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Ve Znojmě se hrálo fi nále 
extraligy stolního tenisu. 

Čtěte na str. 15

Elektrárna Dukovany 
uspořádala koncert pro 2400 
návštěvníků. Čtěte na str. 3

POHODOVÉ 
ČESKÉ RÁDIO

OTEVŘENO
Po-Pá 9 - 16 hod.

V PRODEJI
kysané zelí, 

letošní čerstvá zelenina a další

Prodej ve stodole 
v Tasovicích

Více informací na:
tel.: 603 746 254
www.lukopsro.cz

facebook.com/
znojemskytyden

Na Lazebnické by mohl 
vyrůst parkovací dům

ZNOJMO (chaf). Čím dál více se 
ukazuje, že centru Znojma chybí par-
kovací dům. O tom, kde by měl vy-
růst, se již řadu roků vedou diskuse. 
Téměř tři desítky let je například sta-
rý záměr výstavby parkovacího domu 
na náměstí Svobody. Diskutovala se i 
další místa, například na Pražské uli-
ci v místech po bývalé Městské zeleni, 
případně na Sokolské, kde se v sou-
časnosti nachází placené parkoviště 
naproti restauraci Centrál. Aktuálně 
se zvažuje vybudování alespoň men-
šího parkovacího domu přímo v his-
torickém centru na ulici Lazebnická, 
kde dnes funguje parkoviště určené 
rezidentům s parkovací kartou. 
„Naším dlouhodobým cílem je zlep-
šovat dopravní podmínky ve městě. 
Menší parkovací dům v Lazebnické 
ulici by mohl nabídnout více par-
kovacích míst především pro místní 
obyvatele. Výsledky průzkumných 
prací nám ukáží, zda je tento záměr 
reálný a budeme jej moci dále roz-
víjet,“ uvedl místostarosta Znojma 
Jiří Kacetl. Město proto zadává spo-
lečnosti ARCHITEKTI3 atelier s.r.o. 
provedení průzkumných prací, které 
prověří realizovatelnost tohoto pro-
jektu. Součástí průzkumu budou 
i vrtné práce do hloubky skalního 
podloží.
Město Znojmo zahájilo přípravy také 
dalších tří investičních projektů, kte-
ré mají zlepšit kvalitu života obyvatel 
a dlouhodobě přispět k rozvoji měs-
ta. Dokončeno bude zateplení DPS 
na ulici Vančurova, znovu ožívá pro-
jekt Louky pod Loukou a rozbíhají se 

přípravné práce na rekonstrukci ulic 
Na Valech a Gránická.
„Občanům jsme dali jasný slib, že 
rozhýbeme investice ve Znojmě a 
tento závazek bereme velmi vážně. 
Krok za krokem ho naplňujeme a 
posouváme hned několik důležitých 
projektů,“ zdůraznil místostarosta Ja-
kub Malačka.

Zateplení DPS Vančurova
Po úspěšné revitalizaci budovy A, 
která byla dokončena v roce 2023, je 
nyní v plánu zateplení pláště budovy 
B. Radní schválili vypsání zadávacího 
řízení na výběr realizační fi rmy, která 
zajistí nejen zateplení fasády, ale také 

výměnu klempířských a zámečnic-
kých prvků a renovaci balkonů.
„Péče o seniory patří mezi naše nej-
důležitější úkoly. I proto pokraču-
jeme v modernizaci tohoto objektu 
tak, aby byl pro jeho obyvatele co 
nejpříjemnější a energeticky úspor-
ný,“ uvedl starosta Znojma František 
Koudela. Předpokládaná hodnota 
zakázky činí 18,2 milionu korun (bez 
DPH). 

Město oživuje projekt 
Louka pod Loukou

Projekt s názvem Louka pod Lou-
kou se opět vrací do hry. Rada města 
Znojma schválila zpracování územní 

studie, kterou připraví sdružení Sen-
dler-Radilová / Ateliér krajinářské 
architektury. Tato studie naváže na 
původní variantní koncepci z roku 
2021. Cílem je proměnit a zkulti-
vovat prostranství pod východním 
opevněním Louckého kláštera, mezi 
Městskou plovárnou Louka a bytový-
mi domy na ulici Za Plovárnou. „Byl 
jsem u zrodu tohoto projektu a jsem 
rád, že se k němu znovu vracíme. 
Lokalita pod Louckým klášterem má 
velký potenciál a nová studie by měla 
přinést jasný návrh, jak jej co nejlépe 
využít,“ dodává místostarosta Jakub 
Malačka.

Dokončení na str. 3

Rozhovor Jitky Mityskové

ZNOJEMSKO. U Coufalových 
z Černína se láska k půdě a k 
hospodářským zvířatům dědí 
z generace na generaci. Proto 
není divu, že ve šlépějích svých 
rodičů jde i jejich devatenácti-
letý syn Milan. Absolvoval obor 
opravář zemědělských strojů na 
Střední odborné škole Znojmo, 
Dvořákova a nyní pokračuje v 
nástavbovém studiu zaměřeném 
na podnikání. Škola mu totiž 
nabízí podle něj ideální spojení 
techniky a farmaření, kterému 
se chce věnovat jako soukromý 
zemědělec.  
Nedávno získal stříbro na Mis-
trovství republiky v jízdě zruč-
nosti traktoru s vlekem. Soutěž 
se konala v areálu Autodromu 
Střední školy technické ve Vy-

sokém Mýtě. O svých dojmech a 
zkušenostech z tohoto klání, vy-
práví v následujícím rozhovoru. 

Jízda traktoru s vlekem je podle 
mě uměním řídit velký stroj jak 
na poli, tak na silnici …
Je to tak. Farmář se musí na po-
zemek nějak dostat a také z něj 
odvézt úrodu. Mě jízda na trakto-
ru vyloženě baví, takže jsem s při-
hlášením do soutěže neváhal ani 
vteřinu. Poctivě jsem trénoval, 
úspěšně prošel krajským kolem a 
dostal se až do celostátního fi nále. 

Jaké disciplíny na Tebe v soutě-
ži čekaly? 
Při jízdě zručnosti jsem musel 
projet náročnou trasu, na které 
jsem plnil nejrůznější úkoly, jako 
byl průjezd úzkou pravoúhlou 
zatáčkou, jízda osmičkou s přívě-
sem, přesné zastavení traktoru, 
couvání do garáže s tolerancí 20 
centimetrů, přistavení přívěsu k 
rampě, přejezd přes úzkou lávku 
a mezi překážkami nebo otočení 
se v omezeném prostoru. 

Co z nich bylo nejtěžší a co jsi 
naopak hravě zdolal?
Nejnáročnější pro mě byla pra-
voúhlá úzká zatáčka, z níž jsem 
měl obavy, ale nakonec jsem ji 
zvládl na výbornou. Nejjistější 
jsem byl při couvání do garáže, 
které mi šlo bez problémů.

Trénoval jsi jízdy také doma?
To ne, ale před soutěží jsem den-
ně dojížděl k mistrovi odborné-
ho výcviku Josefu Broučkovi do 
Tvořihráze, kde jsem měl vždy 
několika hodinové jízdy s vle-
kem, což se mi vyplatilo.

A jak trávíš svůj volný čas, kte-
rého Ti nyní zbývá mnohem 
více?
Mým koníčkem je motorismus. 
Oblíbil jsem si autocross a roz-
hodl se, že zkusím štěstí i v těchto 
typech soutěží. Jinak se v Černí-
ně věnuji práci ve sboru dobro-
volných hasičů a rád posedím s 
přáteli u dobrého piva. 

Dokončení na str. 2

Milan Coufal jako druhý na „bedně“ s mistrem odborného výcviku Josefem Broučkem 
(vlevo) 

Na šampionát trénoval denně několik hodin
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Strážníci a hasiči 
zachránili seniorku 

ZNOJMO. Na prověření úniku plynu v domě na Jarošově ulici 
ve Znojmě byli vysláni strážníci. Na místě se spojili s jednot-
kou Hasičského záchranného sboru ČR a zjistili, že plyn uniká z 
bytu ve třetím patře. Za zavřenými dveřmi ležela seniorka, kte-
rá nemohla zastavit unikající plyn ze sporáku, protože upadla a 
nemohla se zvednout. Hlídce městských policistů se společně s 
hasiči podařilo otevřít dveře, zastavit plyn a ženě pomoci. „Díky 
pohotovému oznamovateli se nikomu nic nestalo a nedošlo k 
žádným škodám na majetku,“ hodnotí preventistka Městské po-
licie Znojmo Eva Smutná. 

Po smyku se auto obrátilo na bok
MORAVSKOKRUMLOVSKO. S lehkým zraněním převezli zá-
chranáři po ošetření do nemocnice v  Brně třiačtyřicetiletého 
muže po havárii na silnici z Rakšic do Olbramovic. Stala se v úte-
rý krátce před pátou hodinou ráno. „Řidič Škody Octavia dostal 
smyk při průjezdu zatáčkou, vyjel mimo silnici a skončil s  au-
tem na boku. Jeho dechová zkouška na alkohol byla negativní. 
Předběžná škoda vychází na 61 tisíc korun,“ informoval krajský 
policejní mluvčí Bohumil Malášek. 

Automobil narazil do náklaďáku
ZNOJEMSKO. Na silnici I/53 nedaleko mackovické křižovatky 
ve směru na Kašenec se ve středu ráno střetl třiatřicetiletý muž 
za volantem osobního Volkswagenu Golf s nákladním vozem 
značky Volvo. Přední částí svého vozu narazil do návěsu nákla-
ďáku. Ten řídil sedmačtyřicetiletý šofér, který zastavil z provoz-
ních důvodů. „Alkohol žádný z řidičů před jízdou nepil. Škoda 
je zhruba 350 tisíc korun. Místo bylo po dobu šetření nehody a 
odstraňování jejích následků obtížně průjezdné,“ přiblížil poli-
cejní mluvčí Bohumil Malášek. Zraněný muž z automobilu byl 
po ošetření zdravotníky záchranné služby převezen do znojem-
ské nemocnice. 
K  dalšímu střetu, tentokrát dvou osobních aut, došlo v  úterý 
kolem poledne na silnici ze Znojma do Vranova, u odboček na 
Lukov a Milíčovice. Nehoda se obešla bez zranění. 

Havárie: Dva zranění 
a čtvrtmilionová škoda 

ZNOJEMSKO. Ze silnice do příkopu sjel třicetiletý řidič Škody 
Scala při jízdě z Havraníků směrem na Hnanice v úterý odpole-
dne. Vůz se převrátil na bok a při tomto manévru se lehce zranili 
šofér i jeho o dva roky mladší spolujezdkyně. Oba byli po ošet-
ření záchranáři dopraveni do nemocnice ve Znojmě. Dechovou 
zkoušku na alkohol měl řidič negativní. Škoda je kolem 250 tisíc 
korun. 

Připravila: Jitka Mitysková

ČERNÁ KRONIKA Na náměstí se představilo 
více než 20 sociálních služeb 
ZNOJMO (jm). Vyzkoušet si, 
jaké pocity mají vozíčkáři, du-
ševně nemocní nebo poznat zá-
klady českého znakového jazy-
ka, mohli návštěvníci ve středu 
na Horním náměstí ve Znojmě. 
Konal se tam čtrnáctý ročník 
Dne sociálních služeb, který byl 
letos nově rozšířen o služby pů-
sobící na Moravskokrumlovsku. 
Ve stáncích se prezentovalo 23 
neziskových a příspěvkových 
organizací a spolků, například 
ADRA, Oblastní charita Znoj-
mo, Tyfl oCentrum, Tichý svět, 
Práh jižní Morava, Podané ruce, 
domovy pro seniory a pro hen-
dikepované. Byl zde i stánek so-
ciálního poradenství. Lidé, kteří 
se u něj zastavili, se nejvíce zají-
mali o možnosti práce a bydlení. 
Dnem provázel známý herec a 
moderátor Miroslav Hrabě, kte-
rý na pódiu uváděl hudební, pě-
vecké a taneční soubory - žáky 
znojemské Waldorfské základní 
školy Lacerta, hudebníky z Emi-
na zámku Šanov, děti z Mateř-
ské školy, základní školy a prak-
tické školy Znojmo, mažoretky 
Šuměnky či ukázku canistera-
pie. Kdo chtěl, mohl se zúčastnit 
soutěží o ceny, které věnovalo 
město Znojmo a tvořily je i vý-

robky klientů Centra sociálních 
služeb Znojmo. Některé soutěž-
ní úkoly přiblížila vychovatelka 
Martina Kejzlarová ze Základ-
ní školy náměstí Republiky 
Znojmo, která se školáky Den 
navštívila: „Prvňáčci s nadše-
ním tvořili květiny na kolíčku, 
poznávali předměty v pytlíčku, 

odpovídali na otázky v kvízu, 
hledali cestu labyrintem a proje-
li se na invalidním vozíku“. 
Den sociálních služeb se těší stá-
le většímu zájmu veřejnosti, což 
ocenil znojemský radní pro so-
ciální oblast Pavel Jajtner. Podle 
něj tato akce zároveň otevírá 
důležitá témata, která se dotýkají 

nás všech. Současně poděkoval 
všem zapojeným organizacím 
za jejich nasazení a práci, kterou 
odvádějí po celý rok. 

Další fotografi e najdou zájem-
ci na Fb Znojemského týdne. 

FOTO: Jitka Mitysková 

ZNOJMO/BRNO (chaf). O 
částky v řádu statisíců, v ně-
kterých případech i o více než 
milionové, připravil několik 
zemědělských společností, 
družstev i soukromníků Jaro-
slav Křivan, který s nimi pod 
falešnou identitou obchodo-
val.
Od jednoho zemědělce kupří-
kladu odebral více než sto tun 
potravinářské pšenice, kterou 
částečně přeprodal, ale původ-
nímu majiteli za ni nezaplatil a 
ten tak přišel o více než 600 ti-
síc korun. Tento model uplat-
nil ve více případech. 
Podobně také při obchodování 
s hnojivy. Uzavřel například 
smlouvu na dodávku hnojiv v 
celkovém objemu téměř 200 
tun. Po částečném plnění a 

několika úhradách přestal s 
dodavatelem komunikovat a 
zboží použil k úhradě jiných 
závazků. Škoda v tomto přípa-
dě přesáhla 750 tisíc korun.
Okresní soud ve Znojmě jej již 
za tyto podvody v souhrnu za 
zhruba deset milionů odsoudil 
na sedm let a šest měsíců do 
vězení. Minulý týden se před 
Krajským soudem v Brně ode-
hrálo odvolací řízení. Odsou-
zený muž popíral, že by v jeho 
jednání byl úmysl podvodu, 
prvoinstanční soud podle něj 
prý nepochopil princip obcho-
du se zemědělskými komodi-
tami, zároveň naznačoval, že 
soud se při svém výroku opí-
ral téměř výhradně o jedno 
svědectví muže, který naopak 
podle odsouzeného mohl hrát 

hlavní negativní roli při těch-
to transakcích. Požadoval také 
výslech dalšího svědka, který 
okresní soud odmítl. 
Senát krajského soudu ale ná-
mitky odsouzeného neuznal. 
Prvoinstanční soud se podle 
něj s důkazním řízením vypo-
řádal velmi pečlivě a podrobně 
a případné navrhované svědec-
tví nemohlo na vyznění celého 
případu nic podstatného změ-
nit. Předsedkyně senátu také 
upozornila, že se v případě 
odsouzeného jednalo o reci-
divu, a tak sice trest vynesený 
okresním soudem ve Znojmě 
je citelný, ale nikoliv nepřimě-
řený. „Neshledali jsme žádné 
pochybení, rozsudek není zatí-
žen žádnými podstatnými va-
dami. Skutkový stav byl zjištěn 

ve velmi rozsáhlém dokazo-
vání. Soud 1. stupně nezaložil 
svůj výrok na jediném důkazu, 
ale na celém souboru důkazů,“ 
uvedla předsedkyně senátu 
Lenka Králíkoová.
Odvolací soud tak ponechal 
trest vyměřený soudem okres-
ním v plné výši sedmi let a šes-
ti měsíců a rovněž ponechal v 
platnosti desetileté zákazy vý-
konu funkce statutárního or-
gánu, člena statutárního orgá-
nu a prokuristy v obchodních 
společnostech a družstvech 
včetně i zákazu samostatně vý-
dělečné činnosti s předmětem 
nákupu, prodeje či skladování 
zemědělských plodin včetně 
přijímání peněžních prostřed-
ků či jiného majetkového plně-
ní z této činnosti.

Fantom zemědělců dostal za 
podvody víc než sedm let

Dokončení ze str. 1

Traktory s vlekem nebývají 
svou pomalou jízdou moc ob-
líbené na silnicích. Co na to 
říkáš jako řidič?
Dnes téměř každý jezdí autem 
do práce, na dovolenou nebo 
dopravní prostředek potřebuje 

ve své profesi. Proto bychom 
se měli na silnicích vzájemně 
respektovat a být k sobě ohle-
duplní. I traktory s vlekem na 
nich mají své místo, protože 
vykonávají důležitou práci, kte-
rá souvisí s pěstováním a skliz-
ní obilovin a plodin pro naši 
výživu.

Na šampionát...

Trénink před soutěží v Tvořihrázi 

V Běhařovicích 
bude v neděli pouť

BĚHAŘOVICE (jm). Spolek 
Mládež Běhařovice srdečně 
zve všechny místní i přespol-
ní na pouť, která se koná tuto 
neděli v jejich obci. Začíná už 
v pátek 13. června od 20 ho-
din taneční zábavou s kapelou 
„Nouzový stav“. V neděli 15. 
června je program následující: 
v 8 hodin se koná mše svatá v 
kostele Nejsvětější Trojice, v 
9.30 zahájí mládež obchůzku 

po obci s pozváním na od-
polední program. Ten v 15 
hodinu uvede položení věnce 
k pomníku padlých. Na pro-
stranství u kostela bude od 
15.30 zavádění a mezi 16 až 18 
hodinou se otevře věž kostela. 
Po celý den hraje k tanci a po-
slechu dechová kapela Dúbra-
vanka. Pořadatelé zajistili ob-
čerstvení, stánek se zmrzlinou 
i skákací hrad.
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První červnová dekáda byla 
ve znamení nadprůměrných 
teplot  a průměrných srážek 
ve srovnáním s dlouholetým 
normálem. I přes dešťové 
srážky je celkový úhrn srá-
žek podprůměrný, napršelo 
13 až 40 mm, při bouřkách i 
s kroupy. U stromů meruněk 
je dobrá násada plodů, kterou 
celkově můžeme označit jako 
průměrnou. Nižší až malá ná-
sada je v teplejších lokalitách 
u ranějších odrůd, ve vyšších a 
chladnějších polohách je nása-
da plůdků dobrá, začíná červ-
nový propad plůdků. Stromy 
hodně poškozené moniliovým 
úžehem obrůstají mladými 
výhony ze spících oček. U bro-
skvoní je dobrá násada a bude 
žádoucí v tomto období „pro-
trhat“ mladé plůdky. Násada 
plůdků u stromů švestek, višní 
a třešní je také dobrá. Rané 
odrůdy třešní (Rivan, Burlat) 
začínají dozrávat. U stromů 
jabloní a hrušní je celkově 
nižší násada plůdků, přesto 
některé stromy mají vysokou 
násadu. U těchto stromů je 
vhodná určitá redukce počtu 
plůdků, především u odrůd 
s „kytičkovitou“ plodností. 
Keře révy mají velké množství 
letorostů s velkými přírůstky 
do délky. Je velký počet kvě-
tenství na letorostech a rychle 
narůstají zálistky.   
V tomto vývoji u jabloní a 
hrušní je nutné počítat bě-
hem následujícího období s 
dalším ochranným postřikem 
proti houbovým chorobám a 
škůdcům – mšicím, píďalkám 
a obaleči jablečnému. Ošetřu-
jeme přípravky: Zato 50 WG 
0,015%  nebo Topas 100 EC 
0,05%, dále Wuxal kalcium 
0,2% proti hořké pihovitosti 
a na škůdce přidáme Decis 
Mega 0,01%, nebo  Mospi-
lan 20 SP 0,02% či Karate se 
ZEON 0,05%. U třešní je nyní 
vhodný termín ošetření proti 
vrtuli třešňové, který se kry-
je s obdobím květu černého 
bezu. Tento postřik provádí-
me přípravkem Mospilan 20 
SP 0,025% nebo Decis Mega 
0,01%, do kterého přidáme 
proti monilióze plodů přípra-
vek Teldor 500 SC 0,15% či 

Signum 0,075%. U révy první 
„vegetační“ postřik provádíme 
těsně před květem a použije-
me k tomu přípravky na plí-
seň révovou Momentum 0,2% 
nebo Folpan 0,2% nebo Delan 
PRO 0,2% či Antré 70 WG 
0,2%, na padlí Kumulus WG 
0,3% nebo Prosper (Pronto) 
0,06%.
Při aplikaci přípravků je nut-
né se řídit návodem na obalu 
přípravku, dle Přehledu regis-
trovaných přípravků a také ak-
tuálními informacemi Rost-
linolékařské správy ÚKZÚZ 
Brno. 
V současné době pokračuje-
me u mladších stromků všech 
ovocných dřevin ve vylamo-
vání nebo zaštipováním mla-
dých letorostů. Vylamujeme 
všechny konkurenční výhony 
nebo „stojáky“ na větvích či 
všechny nepotřebné a zahuš-
ťující letorosty. Výhodou vyla-
mování v tomto období je, že 
letorosty se dobře vylamují a 
nepřenášíme nůžkami různé 
virózy. Můžeme takto zakrátit 
či odstranit letorosty se začí-
najícími koloniemi mšic nebo 
poškozené padlím. 
U keřů révy nyní dokončuje-
me podlom mladých letorostů 
v horní části révového keře a 
„dočišťujeme“ kmínky. Začí-
náme také s prostrkováním 
letorostů do dvojdrátí a s vy-
lamováním prvních zálistků. 
Pokud máme starý kmínek, 
necháváme u paty kmínku le-
torost pro postupné vytvoření 
nového kmínku. V letošním 
roce je velmi dobrá násada 
květenství a tak máme mož-
nost zredukovat počet pone-
chaných letorostů, případně 
odstraňujeme druhá či třetí 
květenství na letorostu, přede-
vším u stolních odrůd a odrůd 
s velkým hroznem.
Mladé, nově vysázené strom-
ky a sazenice révy, nyní vydat-
ně zaléváme, neboť vláhová 
bilance půdy, je nedostatečná. 
Zlepšení vláhové bilance půdy 
v blízkosti mladého stromku 
či révové sazenice výrazně 
zlepšíme mulčem z trávy či 
plevelů na povrchu půdy.    

Ing. Jaromír Čepička.

OKÉNKO ZAHRÁDKÁŘE
Ochrana ovocných dřevin a révy vinné

Na Lazebnické by mohl vyrůst...
Dokončení ze str. 1

Rekonstrukce ulic 
Na Valech a Gránická

Město pokračuje i v investicích 
do oprav komunikací a chod-
níků. V současné době probíhá 

rekonstrukce chodníku na ulici 
Palackého. Zahájeny byly prá-
ce na opravě Fischerovy ulice, 
kde aktuálně pracují plynaři, 
následně se k úpravám přidá 
i město. Rada města rovněž 
schválila zahájení přípravných 

prací na rekonstrukci ulic Na 
Valech a Gránická. Projekto-
vou dokumentaci k těmto ak-
cím připraví Rostislav Beneš. 
„Rekonstrukci komunikací a 
chodníků je pro nás dlouho-
dobou prioritou. Veškeré pro-

jekty koordinujeme se správci 
inženýrských sítí, abychom 
maximálně zefektivnili investi-
ce, ušetřili fi nanční prostředky 
a zamezili případným násled-
ným rozkopávkám,“ uzavírá 
starosta Koudela. Ve Znojmě si připomenou 

atentátníka Jana Kubiše
ZNOJMO (rzt). Město Znojmo 
společně s jednotou Orel Znoj-
mo srdečně zvou na slavnostní 
odhalení reinstalované pamětní 
desky připomínající odkaz rtm. 
Jana Kubiše – hrdiny protina-
cistického odboje a jednoho z 
hlavních aktérů atentátu na za-
stupujícího říšského protektora 
Reinharda Heydricha. Slavnost-
ní akt se uskuteční ve středu 18. 
června v 10 hodin dopoledne na 
místě bývalých vojenských kasá-
ren ve Znojmě na Jarošově ulici, 
kde Jan Kubiš v roce 1936 vyko-
nával svou vojenskou službu.
Pamětní desku zhotovil zno-
jemský mistr Dalibor Dolejší 
na podnět studentů Gymnázia 
Karla Polesného, sdružených 
ve skupině Paměť Znojemska. 

Deska byla původně odhalena 
na sklonku roku 2017, ale kvůli 
nové výstavbě musela být v roce 
2023 dočasně odstraněna. Nyní 
se symbolicky vrací zpět na své 
místo.
Význam data 18. června je ne-
oddiskutovatelný – připomíná-
me si hrdinný boj sedmi česko-
slovenských parašutistů, kteří 
položili život v kryptě kostela 
sv. Cyrila a Metoděje v Resslo-
vě ulici v Praze. Mezi nimi i Jan 
Kubiš, jenž byl 30. června 2002 
in memoriam povýšen do hod-
nosti plukovníka.
Jan Kubiš byl také aktivním čle-
nem orelské jednoty v Rudíko-
vě, proto si ho Orelský spolek 
zvláště váží a připomíná si jeho 
statečnost a oddanost vlasti.

Elektronická verze 

Znojemského týdne

na digiport.cz 13 Kč

2. června letošního roku 
ukončil ve věku 96 let svoji 
životní dráhu vinařský profe-
sionál pan Ladislav Křivan z 
Přímětic. Narodil se 29. červ-
na 1929 v Jemnici. Po absolvo-
vání Základní školy v Jemnici 
navštěvoval Obchodní akade-
mii ve Znojmě. Po skončení 
studia na této škole nastoupil 
v roce 1947 do vinařské fi rmy 
J. R. Slunéčko ve Znojmě na 
Palackého ulici. Tam pracoval 
jak v  administrativě, tak i ma-
nuelně při zpracování hroznů 
a výrobě vína. 
Po roce nastoupil na základ-
ní vojenskou službu. Vrátil se 
zpět, ale rodinné Vinařství J. 
R. Slunéčko bylo znárodně-
no a přičleněno k národnímu 
podniku Československé vi-
nařské závody, později Česko 
– moravské vinařské závody 
v Brně. Zde pracoval Ladislav 

Křivan dlouhou dobu jako 
technik v provozovně závo-
du ve Znojmě na Palackého 
ulici (1953 – 1977). Vinařské 
závody vykupovaly hrozny 
od producentů – většinou od 
zemědělských družstev a Stát-
ních statků, v malé míře i od 
drobných pěstitelů. V těchto 
letech se zakládala zeměděl-

ská družstva, která začala vy-
sazovat nové vinohrady.  
Ladislav Křivan spolu s Janem 
Vajčnerem objížděl tato druž-
stva a svými radami pomáhali 
vedoucím pracovníkům jak 
správně ošetřovat révu. V le-
tech 1977 – 1984 přešel na po-
zici technika a v krátké době 
i sklepmistra v Křížovém skle-
pu Moravských vinařských zá-
vodů ve Znojmě - Příměticích. 
V této době byly značně velké 
sklizně hroznů a tak se musela 
postupně kapacita Křižového 
sklepu zvětšovat - výměnou 
dřevěných sudů za ocelové 
tanky ve třech křídlech sklepu 
až na kapacitu 14 000 hl. Již 
v této době vyráběl závod ve 
Znojmě menší šarže z vybra-
ných partií hroznů, které do-
dávali do restaurací a vináren 
ve Znojmě. Na mezinárodních 
i domácích výstavách získáva-

la významná ocenění, přede-
vším u vín odrůd Müller Th u-
rgau a Sauvignon. Po zavedení 
kategorie vín archivních byla 
tak určitá část produkce vín  
právě v této kategorii. V roce 
1984 byl Ladislav Křivan jme-
nován ředitelem Moravských 
vinařských závodů ve Znojmě 
a v roce 1989 odchází na za-
sloužilý odpočinek – do dů-
chodu. Ladislav Křivan vstou-
pil v roce 1990 do Sdružení 
znojemských vinařů, kde vedl 
mnoho degustací vín a aktiv-
ně se zúčastňoval přípravy 
vzorků na Znojemský košt.  
Byl vždy poctivý, seriozní, fé-
rový, skromný a laskavý. Vše 
dělal se zručností a s vysokou 
profesionalitou.  

Ing. Jaromír Čepička, 
Sdružení znojemských vinařů

Odešel velký profesionál Ladislav Křivan, 
nestor znojemského vinařství

Mozkoherna studentům potrénovala paměť

Mgr. Marcela Sabová

ZNOJMO. První červnovou 
středu se jedna z učeben Střed-

ní školy na Přímětické ulici 
proměnila ve skutečnou hernu 
pro mozek. Žáci všech ročníků 
oboru sociální činnost se zú-

častnili netradiční vzdělávací 
akce s názvem Mozkoherna, 
která nabídla nejen zábavu, ale 
především cennou inspiraci pro 
jejich budoucí profesní život.
Co bylo cílem? Ukázat, že tré-
nink paměti a myšlení může 
být nejen užitečný, ale i hravý – 
a že právě takový přístup může 
být klíčem k aktivizaci seniorů 
i dalších klientů sociálních slu-
žeb.
Na žáky čekaly logické hádan-
ky, paměťová a kreativní cviče-
ní, úkoly na přesnost i týmové 
výzvy. Všichni si jednotlivé hry 
vyzkoušeli, a přitom si ani ne-
všimli, jak intenzivně pracuje 
jejich vlastní mozek!

„Bylo to fakt super, úplně mě 
to vtáhlo. Uvědomila jsem si, 
kolik možností existuje, jak se 
seniory pracovat aktivně a smy-
sluplně,“ říká jedna ze žákyň s 
úsměvem.
Pozitivní dojmy si odnášeli 
všichni – nejen žáci, ale i uči-
telé, kteří oceňují, že Mozko-
herna byla skvělým způsobem, 
jak propojit teorii s praxí. Na-
víc podpořila spolupráci mezi 
žáky, rozvíjela komunikační 
dovednosti a ukázala, že i „uče-
ní“ může být zábava. Vyzdvihli 
také to, že si žáci zároveň uvě-
domili, jak velkou roli hraje v 
sociální práci tvořivost, empa-
tie a individuální přístup.

Elektrárna Dukovany slavila 
koncertem pro 2 400 návštěvníků
DUKOVANY (rzt). Poslední 
květnovou sobotu se pod chla-
dicími věžemi Jaderné elektrárny 
Dukovany uskutečnil koncert ke 
40. výročí jejího provozu, kte-
rý přilákal na 2400 návštěvníků 
všech věkových kategorií. Ani 
předpověď bouřek neodradila 
veřejnost od účasti na této výji-
mečné akci s pestrým hudebním 
programem, kterou energetici 
připravili jako poděkování regi-
onu za dlouholetou spolupráci a 
podporu.
„40 let bezpečného a spolehlivé-
ho provozu je významným mil-
níkem, který jsme chtěli oslavit 
společně s obyvateli regionu. 
Děkujeme všem, kteří dorazili a 
vytvořili s námi jedinečnou at-
mosféru,“ uvedl Roman Havlín, 
ředitel Jaderné elektrárny Duko-
vany.
Hudební odpoledne zahájily ka-
pely Like-it a Morava, jejichž čle-
ny jsou i zaměstnanci elektrárny. 
Podvečerní část programu patřila 
oblíbenému písničkáři Pokáčovi. 

Vyvrcholením večera bylo ener-
gické vystoupení populární sku-
piny MIG 21. Hudební zážitek po 
setmění doplnily světelné efekty 
na chladicích věžích se symbolic-
kou čtyřicítkou.
„Jsem zaměstnanec elektrárny a 
vystoupit tady s kapelou pro kole-
gy i veřejnost byl pro mě obrovský 

zážitek. Jsem hrdý, že mohu být 
součástí tohoto výročí,“ doplnil 
Jiří Toman, člen kapely Morava.
Celý den se nesl ve znamení skvě-
lé atmosféry, setkávání a pohody, 
kterému přálo i počasí. Už dopo-
ledne se na pozvání obcí Duko-
vany a Rouchovany sešlo u Jader-
né elektrárny Dukovany na 150 

rodáků obcí Heřmanice, Skryje 
a Lipňany, na jejichž katastru 
elektrárna stojí. Toto setkání bylo 
příležitostí k obnově starých přá-
telství a sdílení vzpomínek. Sou-
částí programu byla také výstava 
velkoformátových fotografi í za-
chycujících významné okamžiky 
čtyřicetileté historie elektrárny.
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Dětský den ve Znojmě nabídl
hodně zábavy i poučení

ZNOJMO (rzt). Opravdu pes-
trá byla nabídka aktivit v pří-
padě Dětského dne ve Znojmě, 
který se v poslední květnovou 

sobotu odehrával v Horním i 
Dolním parku, na náměstí Ko-
menského a také v Hradebním 
příkopu. Své aktivity zde před-

stavily různé organizace jako 
Středisko volného času, skauti 
či knihovna. Osahat si speciální 
techniku mohli návštěvníci díky 

hasičům, městské policii či vo-
jákům. A nechyběla ani nabídka 
různých her a další zábavy. 

FOTO: František Střecha
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Literární a výtvarné práce 
bodovaly i v kraji 

ZNOJMO (jm). Studen-
ti znojemského gymnázia 
Dr. Karla Polesného doslova 
ovládli literární část okresní-
ho kola letošního 51. roční-
ku soutěže „Požární ochrana 
očima dětí a mládeže“. Ve 
všech kategoriích obsadi-
li přední místa. A dařilo se 
jim i v kole krajském, kde v 
kategorii mladších vybojova-
la prvenství Vanda Budínová 
a třetí místo Ina Mittnerová. 
V kategorii starších obháji-
li všechny tři oceněné příč-
ky - Nela Jedličková, Nikol 
Bazalová a Dalibor Brabec. 
„Zvláštní kategorii předsta-
vovalo téma ‚Historie a bu-

doucnost hašení‘ zpracované 
pomocí digitálních techno-
logií. V okresním i krajském 
kole získal ocenění za první 
místo Filip Bednář. Pokud 
by vás jeho práce zajímala, 
najdete ji na odkazu https://
youtu.be/URLix-RMOh0,“ 
informovala pedagožka gym-
názia Jana Sovišová. 
Slavnostní vyhlášení okresní-
ho kola soutěže, do které bylo 
přihlášeno celkem 244 prací, 
se konalo koncem května na 
Centrální hasičské stanici 
Znojmo. Jejím pořadatelem 
je Okresní sdružení hasičů 
Znojmo, které tímto děkuje 
všem sponzorům za podporu.   

Ve výtvarné části okresní-
ho kola soutěže byli první 
ve dvou věkových kategori-

ích předškolních dětí Jakub 
Dzoba ze Slupi a Kristýna 
Šedrlová z Vedrovic. Na 

stupních vítězů mezi školá-
ky prvního stupně stanuli 
Kryštov Tichý ze Základní 
školy Jezeřany-Maršovice a 
Lucie Veselá z Černína. V 
kategoriích druhého stupně 

základních škol a středních 
škol obsadily první mís-
ta dívky - Nela Hlávková z 
Únanova a Nela Sedláková 
ze SOU a SOŠ Znojmo, Pří-
mětická.

Na první příčku i v krajském kole soutěže 
se dostala práce Kristýny Šedrlové.

Nela Hlávková byla v 
kraji druhá. Nela Sedláková 
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Štrúdlobraní: Zvítězila klasika s jablky a ořechy 

LUKOV. Záviny pro gurmány 
i milovníky zdravé výživy při-
pravily hospodyňky do soutěže 
„O nejoriginálnější štrúdl“. Ko-
nala se v Lukově na návsi a v 
kulturním domě předposlední 

květnovou sobotu a sešlo se v ní 
devět druhů těchto moučníků - 
špenátový, rebarborový, zeleni-
nový s kuřecím masem, zelný se 
škvarky a s cibulkou na pivě či 
šunko-sýrový. Nechyběly ani ty 

klasické s jablky. 
Porotu tvořili návštěvníci, kteří 
záviny po ochutnání hodnotili 
body. Kromě originality, vzhle-
du či zajímavé receptury posu-
zovali chuť, která se nakonec 
stala tím hlavním kritériem. 
Nejvíce bodů nasbíral „Vánoční 
ořechový závin“ Věry Štastné z 
Lukova. Druhou příčku obsadil 
Jakub Plaček z Olbramkostela. 
Jak prozradila jeho maminka, 
která svého tříletého syna Ku-
bíka přihlásila do soutěže, oba 
společně připravili jablečný 
štrúdl s ořechy a brusinkami v 
rumu. O třetí místo se podělily 
dvě soutěžící – Eva Kilhofová z 
Lukova s nápaditým provede-
ním jablečného závinu a Lenka 
Kratochvílová z Hodonic. Ta 
připravila čtyři štrúdly s různý-

mi druhy náplní. Mezi cenami, 
které si čtveřice nejšikovnějších 
pekařek odnesla, byly poukázky 
na nákup zboží i 10 kilo mouky. 
V městysi se ve stejný den sešli 
také lukovští rodáci, kteří spo-
lečně s návštěvníky se zájmem 
sledovali kulturní program 
„Štrúdlobraní“ - vystoupení 
folklórního pěveckého soubo-
ru „Mužáci“ z Březí, tanečnic z 
Gladork Gym Znojmo a žonglé-
ra Čabika. Na své si přišli i muži, 
konala se soutěž v pití půllitru 
piva. Pro děti byl připraven 
skákací hrad a dílničky, v nichž 
si vyrobily pískované obrázky, 
malovaly na sádrové odlitky, na 
tašky nebo tvořily z pěnového 
papíru. Večer završila taneční 
zábava se skupinou Riky Band. 
„Pro naše rodáky, kteří se sjeli 

z nejrůznějších koutů naší re-
publiky, jsme zajistili slavnostní 
oběd. Uvařili jej a servírovali 
žáci a žákyně Střední odborné 
školy Znojmo, Dvořákova se 
svými vyučujícími, kterým za to 
moc děkujeme. Také všem, kteří 
se podíleli na přípravě a průbě-

hu celé sobotní akce,“ ocenili 
za pořadatele starosta Lukova 
Marek Langer a místostarostka 
Vladimíra Hochová.  

Další fotografi e jsou 
na webu a Fb městyse Lukova

Text a foto 3x: Jitka Mitysková

Suroviny: 50 dkg hladné mouky, 40 dkg másla, 4 žloutky, 30 dkg 
cukru, 1,5 dcl mléka, 1,5 dkg droždí
Nádivka: 20 dkg cukru, 25 dkg ořechů, sníh ze 4 bílků, 5 dkg 
strouhané čokolády, 20 dkg rozinek namočených v rumu, 3 lžíce 
meruňkového džemu, 2 strouhaná jablka
Postup: Ze všech surovin vypracujeme tužší těsto, které nechá-
me 30 minut kynout a odpočívat. Potom z něj vyválíme 4 placky, 
které natřeme nádivkou. Záviny stočíme, potřeme rozšlehaným 
vejcem a necháme na plechu 20 minut kynout. Potom ještě jed-
nou potřeme vejcem, propícháme vidličkou a zvolna pečeme 
dorůžova. 

Recept na „Vánoční ořechový závin“

Účastnice soutěže „O nejoriginálnější štrúdl“ s lukovským starostou Markem Langerem. 
Vítězka Věra Šťastná stojí vedle něj vlevo. 

HNANICE (jm). Průvodem 
od hasičské zbrojnice na ná-
městí svatého Wolfganga za-
čaly v Hnanicích oslavy 95. vý-
ročí vzniku místního sdružení 
dobrovolných hasičů. Hasiči 
zde položili věnec k soše sva-
tého Floriána a duchovní Josef 

Janoušek posvětil sedm prapo-
rů, slavnostní stuhu i zásahové 
vozy. Při této příležitosti ob-
drželo všech třiadvacet členů 
Sboru dobrovolných hasičů 
Hnanice slavnostní plaketu a 
vyznamenání, které jim předal 
starosta obce Martin Dvořák. 

Poté následovala volná zába-
va s hudební skupinou Artex 
a dechovkou Josefa Fráni z 
Višňového.  Oslava se konala 
předposlední květnovou so-
botu.  

FOTO: SDH Hnanice 

Před stovkou 
slavili půlkulatiny
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V minulém díle jsme se prošli 
širokou třídou Jana Palacha, 
kdysi Haukovou. Dnes si pro-
hlédneme Komenského alias 
Kopalovo náměstí. Zůstává-
me stále na Dolním předměs-
tí.  
Kopalovo náměstí platilo za 
nejelegantnější náměstí ve 
Znojmě. Na západní straně je 
tvořeno dvěma klasicistními 
domy s vchody z dnešní ulice 
Kovářské, které si popíšeme 
někdy příště, až nás procházka 
zavede do Vnitřního města. Po 
severní a jižní straně náměstí 
lemují oblíbené Městské aleje 
(dnes Městský park) – Horní a 
Dolní (dnes Střední). 
Uprostřed náměstí se tyčí úh-
ledný žulový obelisk, pomník 
císařsko-královského plukov-
níka Karla Kopala (1788–
1848), rodáka z Ctidružic na 
někdejším Horním statku 
města Znojma. Pomník byl s 
velkou slávou odhalen v říjnu 
1853. O 4 roky později byla v 
jihozápadním nároží náměstí 
postavena i malá invalidovna. 
Adolf Foyt vzpomíná: „V tak 
zvaném Kopalově domečku, 
malé festovní stavbě na okraji 
Střední aleje, ukazoval starý 
válečný invalida, polní mysli-
vec z Kopalova pluku, relikvii 
Kopalovy prostřelené ruky, 
jeho uniformu, šavli, klobouk 
se zeleným fedrpušem, polní 
pásy a jiné trofeje.“ Kopalova 
invalidovna bude zbořena roku 
1930, aby uvolnila místo mete-
orologickému altánku. 
U Kopalova pomníku či v 
Horní aleji se v létě pravidelně 
každý týden konaly hudební 
koncerty – tzv. Alleemusik / 
„Hudba v sadech“. Vyhrávala 
tu většinou vojenská kapela.
Urbanizace náměstí započa-
la roku 1863. Obecní výbor 
schválil regulační plán pro zá-
rodek „Nového Znojma (Ne-
u-Znaim)“. Navrhl jej budoucí 
starosta Anton Jungnikl, který 
nesouhlasil s původním pro-
jektem znojemského stavitele
Ferdinanda Bieglera, majitele 
parcel, dosud vinohradů, při-
lehlých od východu k náměs-
tí. Bieglerův projekt pro první 
zdejší dům (dnes Studentská 
1), který tehdy již získal staveb-

ní povolení, by býval znamenal 
nepravidelný tvar náměstí a 
nedostatečnou šířku budoucí 
ulice k Mariánské kapli. Stavi-
tel Biegler ustoupil a Kopalův 
pomník se díky tomu stal po-
hledovou osou budoucí ulice 
Kolbovy (Studentské). Náměstí 
získalo tvar obdélníku.
Do roku 1867 se na náměstí 
kolem Kopalova pomníku ko-
nával zelný trh. I poté, co byl 
přemístěn na Salisovo náměstí 
(Republiky), sloužil Kopalplatz 
v době velkých jarmarků jako 
odstavná plocha pro vozy tr-
hovců, které se nevešly na Hor-
ní či Dolní náměstí. 
V roce 1866 na náměstí při-
byl Burgerův, později Brant-
nerův dům s velkou kavárnou 
(Corso), který jsme si popsali 
minule. O rok později posta-
vil stavitel Ferdinand Biegler 
na nároží s Haukovou třídou 
dvoupatrový činžovní dům se 
zdobnou fasádou (dnes sídlo 
Městské policie Znojmo, J. Pa-
lacha 2). Roku 1870 se právě 
tento dům stal novým působiš-
těm c. k. Telegrafního úřadu ve 
Znojmě, který od svého zalo-
žení v roce 1861 sídlil v Jung-
niklově domě (špalíčku) na 
Dolním náměstí. U Bieglera na 
Kopalově náměstí vydržel úřad 
až do výstavby nové poštovní 
budovy na Horním náměstí 
roku 1887. 
První Bieglerův dům (Stu-
dentská 1), dokončený již roku 
1864, koupil úspěšný znojem-
ský vinař a později i okurkář 
Franz Erlinger. 
K dokončení architektonické 
podoby náměstí došlo roku 
1876, kdy byla otevřena na 
okraji Střední aleje grandiózní 
palácová novostavba Zemské 
vyšší školy reální a c. k. Od-
borné školy keramické (dnes 
Gymnázium Dr. K. Polesné-
ho). Astronomické náklady ve 
výši 162 tisíc zlatých byly po-
kryty díky půjčce od Městské 
spořitelny ve Znojmě. 
Projektová myšlenka byla 
schválena již roku 1870, kdy 
město za 10.000 zl. koupilo do-
statečně velkou stavební parce-
lu, Karingerovo pole. Výkresy 
brněnského architekta prof. 
Josefa Laiznera byly rámcově 

schváleny a veřejně vystave-
ny o Vánocích 1872. Úpravy v 
projektu a přepočítávání ne-
dbale sestaveného rozpočtu 
však měly za následek oddalo-
vání realizace. Teprve na konci 
května 1875 bylo vše připrave-
no. Výběrové řízení na stavební 
práce vyhrál znojemský stavitel 
Josef Schweighofer. Práce za-
počaly v červnu 1875, slavnost-
ní otevření proběhlo 17. září 
1876. Do závěrečného pamět-
ního kamene byl vložen zápis o 
výstavbě školy včetně fotogra-
fi í Znojma a okolí od Bohdana 
(Th eodora) Šantručka. 
Školní budova obsahovala je-
den velký sál, pět kreslíren, 
14 učeben, dvě laboratoře, 15 
kabinetů, ředitelnu s kanceláří, 
tělocvičnu se šatnami, ředitel-
ský byt a tři byty pro školníky. 
Školní dvůr sloužil jako letní 
sportovní hřiště.   
Malou senzaci představovalo 
ozdobné sousoší uprostřed na 
vrcholu atikové římsy, před-
stavující znojemskou orlici v 
obklopení alegorických postav 
Vědy a Umění: navrhl jej aka-
demický modelář a medailér 
profesor Josef Würbel a zho-

tovili jej za odborného vedení 
akademického sochaře Wei-
gela a Kreuzera studenti zno-
jemské keramické školy Tima 
a Keller. Cementový odlitek 
o hmotnosti 5 tun dodal aka-
demický umělecký slévač Ec-
khardt, o nátěr vodním sklem 
se postaral znojemský lakýrník 
Sackl.
V návaznosti na dokončení 
stavby reálky navrhl hejtman 
Eitelberger celkové sadové 
úpravy Kopalova náměstí. Ba-
rokní socha sv. Jana Nepomuc-
kého, která stávala při vstupu 
do Dolní (dnes Střední) aleje, 
byla přesunuta za město. Z 
důvodu zajištění dostatečného 
množství světla do oken nové 
školní budovy, kde se nachá-
zely kreslírny keramické školy, 
bylo nutné pokácet množství 
vzrostlých stromů v sadech. 
Bezprostřední okolí Kopalo-
va pomníku se proměnilo do 
kruhového záhonu osázeného, 
podobně jako parter u vstupu 
školy, rýtovitými trvalkami.

Příště Studentská ulice 
a začátek Pontassievské

Jiří Kacetl

DÍL 15. - KOMENSKÉHO NÁMĚSTÍ / pův. Kopalovo

Procházka Znojmem před 125 roky

MEDAILONEK NÁMĚSTÍ
Název: Komenského nám., do r. 1919 Kopalovo / 

něm. Kopalplatz. 

Výměra náměstí: 4.550 m2

Vznik: Náměstí bylo založeno na nezastavěném 

prostranství před městskými hradbami a Prostřední, 

později Císařskou bránou, odkud se ve středověku 

rozbíhaly cesta do Brna (dnes J. Palacha, Coufalova 

a Palackého) a horní cesta do Dobšic (dnes Student-

ská, vnitroblokem k ulici Bří Čapků a v ose Dobšické 

ulice). K ofi ciálnímu pojmenování náměstí došlo r. 

1864 po slavném rodákovi z Ctidružic plukovníkovi 

Karlu Kopalovi. Po první světové válce, v rámci „od-

rakouštění“, bylo náměstí přejmenováno na Komen-

ského.    

Dnešní díl procházky po Znojmě před 125 roky byl 

převzat z prvního dílu nové knihy „Znojmo – perla 

jižní Mravy“, kterou vydává Okrašlovací spolek ve 

Znojmě. K dostání ve znojemských knihkupectvích.

Nejstarší foto východní fronty náměstí z roku 1867, s oběma Bieglerovými domy

Kopalovo náměstí s čerstvě dokončenou školní budovou a novými záhony kolem pomníku
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Nenechte si ujít

Pozvánky

KINO
KINO SVĚT ZNOJMO, 
Havlíčkova ul. 7

Pondělí 9. června
17:00 LILLO & STITCH

18:00 HIGH SCHOOL HEIST
Přátelství, první láska, podrazy a 
šílené plány! Když jde o čest i srd-
ce, pravidla neplatí. High School 
Heist je jízda plná napětí, smíchu 
a emocí, kde jeden špatný tah 
může změnit všechno. Akademie 
se blíží... a s ní i čas ukázat, kdo je 
skutečný hrdina.

19:00 KARATE KID: LEGEN-
DY
Zázračný kung-fu talent Li Fong 
se přihlásí do soutěže v karate – 
ale jeho schopnosti samy o sobě 
nestačí. Jeho učitel kung-fu pan 
Han (JACKIE CHAN) proto po-
žádá o pomoc původního Karate 
Kida (RALPH MACCHIO) aby 
jej naučili novému způsobu boje, 
který spojí jejich dva styly v jeden. 
Ultimátní souboj bojových umě-
ní se blíží…

20:00 BALERÍNA
Nájemná vražedkyně vycvičená 
v tradicích organizace Ruských 
Romů, se po smrti svého otce vy-
dává na cestu pomsty… KEANU 
REEVES se vrací ve spin-off u ze 
zabijáckého světa Johna Wicka. 
Příběh se odehrává během udá-
lostí snímku John Wick: Kapito-
la 3 a představuje Evu Macarro 
(ANA DE ARMAS), která pod-
stupuje výcvik u zabijáckých rus-
kých Romů…

Úterý 10. června
16:30 POHÁDKY PRO HUR-
VÍNKA
Hurvínek jde do kina! Legendár-
ní loutkové představení „Pohádky 
pro Hurvínka“ ožívá ve fi lmové 
verzi plné hudby, zvuků a nových 
scén ze zákulisí. Klasická kouzla 
Divadla Spejbla a Hurvínka se se-
tkávají s fi lmovým leskem a slibují 
jedinečný zážitek pro malé i velké 
diváky.

17:00 LILLO & STITCH
18:00 HIGH SCHOOL HEIST

19:00 MISSION IMPOSSIBLE 
– POSLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ
Ethan Hunt (TOM CRUISE) se 
bude muset pořádně ohánět. Kro-

mě toho, že stále nepolapil Gabri-
ela, s nímž má dávné i čerstvě ne-
vyřízené účty, musí zachránit svět 
před Entitou, umělou inteligencí, 
která se rozhodla ovládnout svět a 
nebrat přitom žádné zajatce…

20:00 BALERÍNA

Středa 11. června
17:00 LILLO & STITCH
18:00 NEZVRATNÝ OSUD: 
POKREVNÍ LINIE
19:00 HIGH SCHOOL HEIST
20:00 BALERÍNA

Čtvrtek 12. června
15:30 JAK VYCVIČIT DRAKA
Legendární animovaný příběh 
dostal hranou podobu a znovu 
se vydává na fi lmové plátno. Vi-
kingové z ostrova Blp odjakživa 
bojují s draky, kteří jsou pro zdejší 
lidi odjakživa tím největším ne-
přítelem... Náčelníkův syn Škyťák 
se však s jedním z draků nečeka-
ně spřátelí a tato skutečnost bude 
mít pro vikingskou osadu nečeka-
né důsledky…

17:00 JAK VYCVIČIT DRAKA
17:45 JAK VYCVIČIT DRAKA
19:15 BALERÍNA

20:00 ZBĚSILÁ LÁSKA
Láska je mnohdy nepředvída-
telná. Může být i šílená a dohnat 
lidi k činům, kterých by jinak 
nebyli schopní. Příběh milenců, 
kteří takové nevyzpytatelné lásce 
v mládí propadli a která je nikdy 
neopustila… Uvedeno v hlavní 
soutěži fi lmového festivalu v Ca-
nnes 2024.

Pátek 13. června
15:45 LILLO & STITCH
17:00 JAK VYCVIČIT DRAKA
17:45 JAK VYCVIČIT DRAKA
19:15 JAK VYCVIČIT DRAKA
20:00 BALERÍNA

Sobota 14. června
15:30 JAK VYCVIČIT DRAKA
16:30 JAK VYCVIČIT DRAKA
17:45 JAK VYCVIČIT DRAKA

18:45 MOUDROST ŠTĚSTÍ
Celovečerní dokument je nej-
niternějším ponorem do myš-
lenkového světa 14. tibetského 
dalajlámy a aktuálním svědec-
tvím o stavu naší planety. Film 
poprvé zachycuje dalajlámu, jak 
mluví přímo ke každému divá-
kovi. Tvůrci fi lmu, mezi nimi i 

dalajlámův dlouholetý student 
RICHARD GERE, přinášejí do 
kin nezapomenutelný meditativ-
ní zážitek…

20:00 BALERÍNA
20:30 NEZVRATNÝ OSUD: 
POKREVNÍ LINIE

Neděle 15. června
15:30 JAK VYCVIČIT DRAKA
16:30 JAK VYCVIČIT DRAKA
17:45 JAK VYCVIČIT DRAKA

18:45 MINECRAFT FILM
Legendární počítačová hra po-
prvé na velkém plátně! Nesouro-
dá banda čtyř přátel zčistajasna 
projde záhadným portálem do 
Overworldu: bizarního, krych-
loidního a zázračného světa, 
který žije z ryzí představivosti. 
Aby se parta dostala domů, bude 
muset pochopit pravidla nové 
říše. A přežít tam! Vítejte ve světě 
Minecraft …

20:00 BALERÍNA

DIVADLO
Městské divadlo Znojmo
Pondělí 9. června, 18 hod.
HERECKÝ OBOR ZUŠ ZNOJ-
MO: ZÁVĚREČNÁ PŘEDSTA-
VENÍ
Úterý 10. června, 18 hod.
TANEČNÍ OBOR ZUŠ ZNOJ-
MO: ZÁVĚREČNÁ PŘEDSTA-
VENÍ
ZUŠ Znojmo uvádí všechny žáky 
tanečního oboru v různých stylech 
choreografi í.
Středa 11. června, 18 hod.
TANEČNÍ OBOR ZUŠ ZNOJ-
MO: ZÁVĚREČNÁ PŘEDSTA-
VENÍ
Pátek 13. června, 18 hod.
TANEČNÍ OBOR ZUŠ HRU-
ŠOVANY N. JEV.: ZÁVĚREČNÁ 
PŘEDSTAVENÍ
Zloba, královna černé magie (část 
první); Osud (část druhá)
Neděle 15. června, 19 hod.
KOZA ANEB KDO JE SYLVIE? 
(Eward Albee / Divadlo Bez zá-
bradlí)
Provokativní tragikomedie od 
jednoho z nejvýznamnějších ame-
rických dramatiků, o lásce, která 
překonává všechny meze. Martin 
dosáhl ve svém životě všeho – i 
toho, co nikdo normální v životě 
nechce. Ale kdo je vlastně normál-
ní? Hrají: Hynek Čermák, Petra 
Špalková, Bořivoj Čermák / Ma-
těj Votoček, Vilém Udatný. Režie: 
Ondřej Zajíc.

Pondělí 16. června, 18 hod.
HERECKÝ OBOR ZUŠ ZNOJ-
MO: ZÁVĚREČNÁ PŘEDSTA-
VENÍ
Divadelní komedie Rozmarný 
duch Noela Cowarda

KONCERTY
ZNOJMO, Music klub GOGO
Pátek 13. června, 21 hod.
BREAK OUT: w, INSIDER, Bre-
akfest crew
Sobota 14. června, 21 hod.
Ghetto Funk na předním baru

VÝSTAVY
ZNOJMO
Minoritský klášter, ul. Přemys-
lovců, Znojmo
Do 28. 9. 
ZNOJEMSKO NA SKLONKU 
VÁLKY
Osmdesát let poté, co v Evropě uti-
chly zbraně, pořádá Jihomoravské 
muzeum ve Znojmě výstavu ma-
pující dění v posledním válečném 
roce 1945 na Znojemsku.

Do 19. 10.
POD OCHRANOU NEBES

Znojemský hrad
Do 26. 10.
PROCITLÉ SKLO: TAJEMSTVÍ 
ŠATOVSKÉ BRUSÍRNY

Alšovka, Alšova ulice 15 (bývalá 
Střední zemědělská škola)
Do 18. 6.
OTEVŘENO!

Dům umění
Do 12. 10. 
JIŘÍ L. ČERNÝ - KRAJINA JIŽ-
NÍ MORAVY V OBRAZECH
Malující kastelán Jiří Lukáš Černý 
od dětství  miloval knižní ilustrace 
a sám pro sebe se snažil ilustrovat 
literární díla, která jej nadchla. Ve 
volném čase kreslil i karikatury 
lidí, které měl kolem sebe. Při-
bližně v 15 letech začal malovat 
temperou a olejovými barvami, 
přičemž jedinými rádci mu byly 
knihy o malování. Malíře obrazů 
z něj prý učinila příroda a krajina, 
odkud pochází jeho rod. Přede-
vším je to Českomoravská vrcho-
vina, jihozápadní Morava a jižní 
Čechy. Kresbami  vybavil několik 
svých knih, zvláště ty, které doku-
mentovaly poutní místa. Malbě 
akrylem a olejem se znovu inten-
zivněji věnuje za svého působení 
v Jevišovicích. Současně stále rád 
karikuje svérázné lidské postavy a 
komické situace.                       

(chaf)

Knihkupectví

Comenius
Kovářská 4, Znojmo

T.: 515 224 272, 603 205 763

info@knihkupectvicomenius.cz
www.knihkupectvicomenius.cz

299 Kč

KK

Knihovna zve do parku
ZNOJMO (jm). Přijďte se dnes, v  pondělí 9. června podívat, 
jaké to je, když se Městská knihovna Znojmo na den přestěhu-
je do Horního parku v  centru města. Dopolední program patří 
školám, odpolední veřejnosti. Ve 14 hodin pozve spisovatel a zno-
jemský rodák Petr Šesták zájemce na literární projížďku parkem. 
Představí místa, kde by se mohl odehrávat jeho oceňovaný román 
„Kontinuita parku“. Sraz je u altánu v Horním parku, je ale nutná 
rezervace předem: jedinecna@knihovnazn.cz. V 16 hodin začíná 
v  altánu představení pro celou rodinu „Robin Hood“ v  podání 
divadelního uskupení Jaromír. Mezi 16 až 18 hodinou si mohou 
malí i velcí v „piknik zóně“ v Horním parku vyrobit papírové kolá-
že. Od 17 hodin bude na posluchače čekat s přednesem své tvorby 
literát výtvarný umělec a vysokoškolský pedagog Petr Váša, který 
je označován jako fyzický básník. Den knihovny v parku v 18 ho-
din uzavře podvečerní koncert zpěvačky a violoncellistky Taliraw 
v altánu v Horním parku. Vstup na všechny akce je volný. 

Bicí bez hranic 
MORAVSKÝ KRUMLOV (chaf). Mezinárodní hudební festival 
Concentus Moraviae, který každoročně propojuje mistrovskou 
hudbou řadu moravských měst, opět míří i do Moravského Krum-
lova. Tentokrát se v úterý 10. června představí dvě mladé a talen-
tované perkusionistky (Anežka Nováková a Geertje Karpez), které 
se ke společnému vystoupení sešly speciálně pro 30. ročník tohoto 
věhlasného festivalu a naživo předvedou, jak se zhostily motta Bicí 
bez hranic. Koncert začíná od 19.30 hod. na nádvoří zámku v Mo-
ravském Krumlově.

Oslavy U Tesařů
BÍTOV (chaf). Centrum Bítova bude v sobotu 14. června patřit 
velkým oslavám 30 let existence Restaurace a penzionu U Tesařů 
a zároveň 10 let Hasičského pivovaru Bítov. Oba sousedící podni-
ky provozuje rodina Tesařových a patří mezi vyhledávané gastro-
nomické i pivní cíle celého regionu. Program oslav nabídne např. 
hudební produkci, Den otevřených dveří pivovaru i nový pivní 
speciál.
Kdo by si chtěl oslavy užít déle, může využít možnosti ubytová-
ní ve zdejším rodinném Penzionu U Tesařů hned vedle pivovaru, 
anebo v apartmánových Chatách u Tesařů vzdálených asi 2 km, 
umístěných hned u vody v jedné ze zátok Vranovské přehrady, v 
lokalitě Bítov-Horka. 

Babské hody ve Vedrovicích
VEDROVICE (chaf). Tradiční folklórní slavnost, kterou budou 
mít v rukou výhradně ženy, proběhne u Kulturního domu na ve-
drovické návsi. Už v pátek 13. června se můžete přijet podívat na 
stavění máje a v sobotu 14. června se těšte na celodenní program, 
ve kterém nechybí kroje, dechová hudba, předávání práva ani ve-
černí hodová zábava s půlnočním překvapením.

Pokračování na str. 11

Další velký úspěch 
Vinných sklepů Lechovice!
Že své řemeslo lechovičtí vinaři 
ovládají dokonale, nemusíme 
ani pochybovat.
Po velkých medailových úspě-
ších, na tuzemských i světových 
soutěžích, dostávají další oceně-
ní za svá špičková vína.
Tentokrát zlaté medaile přivá-
žejí z 22. ročníku mezinárodní 
soutěže Vinarium, pořádané 
v Rumunsku, kterou porotci 
označili za jednu z nejlépe při-
pravených soutěží, kterých se za 
poslední tři desetiletí zúčastnili. 
1346 vín z 18 zemí odborníci 
hodnotili po čtyři dny, aby zjis-
tili nám známou skutečnost – 
Vinné sklepy Lechovice to umě-
jí! Všechny čtyři dodané vzorky 
získaly zlaté medaile!
Ryzlink vlašský, výběr z hroznů, 
ročník 2023, z tematické řady 
Blue line.
Tramín červený, výběr z hroz-
nů, ročník 2024, z oleksovické 
vinice.

Pálava, výběr z hroznů, ročník 
2024, z borotické vinice.
Pálava, výběr z bobulí, ročník 

2023, z tematické řady Blue line.
Všechna vína jsou ještě k za-
koupení nejen ve fi remních vi-

notékách ve Znojmě – Louce a v 
Lechovicích.

(PR)



9. června 2025Znojemský TÝDEN 11

Takoví jsme byli...
Na našem snímku z roku 1962 
se ještě jednou vracíme k diva-
delnímu představení Maryša z 
Hlubokých Mašůvek. Vpředu 
na voze sedí pan Zeman, vza-
du pan Vaněk (Vávra) a ved-
le něj paní Jana Dobrovolná 
(Maryša). 
Vážení čtenáři, pokud máte 
doma fotografi i ze základní 
nebo střední školy nebo sní-
mek vašeho bývalého pra-
covního kolektivu či skupiny, 
kterou spojoval stejný koní-
ček, zašlete ji do redakce, rádi 
ji v této rubrice zveřejníme. 
Můžete ji přinést i osobně. 
Snímky by měly být alespoň 
patnáct let staré. Adresa re-
dakce Znojemského týdne: Ví-
tězslava Nováka 2194/18, 669 
02 Znojmo, email:redakce@
znoj-tyden.cz. Nezapomeňte 
napsat, o jaký kolektiv se jed-
ná, datum, případně jména a 
další zajímavosti o osudech 
lidí na snímku. 

Pozvánky

Jede, jede mašinka…
ZNOJMO (rzt). V poslední 
květnovou středu se žáci a 
pedagogové MŠ, ZŠ a Prak-
tické školy z Horní České ve 
Znojmě zúčastnili výletu do 
Zážitkové  železnice v Uher-
čicích u Kyjova. Na místě je 
čekala nejen parádní jíz-
da retrovlakem, kde si žáci 
zkusili roli strojvedoucího, 
ale spousta zábavy ve formě 
skákacích hradů, kuličkové-
ho hřiště, skluzavky či pís-
koviště. Kdo chtěl, mohl se 
pobavit na kolotoči, vybar-
vit si sádrový odlitek vlaku 
nebo se svézt pomocí lid-
ské síly na drezíně. Nejlépe 
chutná v přírodě. Takže ob-
čerstvení, které na železnici 
připravili úžasní zaměst-
nanci, všem moc chutnalo. 

Byl to den plný zábavy, leg-
race, zážitků, kdy i počasí 

dětem přálo. Plni nových 
zážitků se vrátily, aby si slí-

bily, že se sem určitě zase 
někdy vrátí.

Pokračování ze str. 10

Navštivte pastvinu exmoorských 
koní u Havraníků

HAVRANÍKY (chaf). Komentovanou vycházku do přírody po 
nově založených pastvinách v lokalitě Pastviska u Havraníků sli-
buje program, který pro Vás připravila Správa Národního parku 
Podyjí. Procházka v sobotu 14. června je určená pro milovníky 
přírody i rodiny s dětmi. Během procházky uvidíte méně zná-
mé části východního okraje národního parku v prostoru starých 
obecních pastvin, světlých lesů a jalovcových palouků a dozvíte 
se, co zajímavého zde žije, roste a také jak probíhá správná péče o 
lesní pastvinu. Sraz zájemců je v 9 hod. u rybníka v Havraníkách.

Otevřené sklepy Havraníky
HAVRANÍKY (chaf). Cech vinařů Havraníky pořádá v sobotu 
14. června tradiční ochutnávku vín ve sklepní uličce. Místní vina-
ři nabídnou to nejlepší ze své úrody. Chybět samozřejmě nebude 
ani hudební doprovod v podobě skupiny PressBand. Akce začíná 
od 10 hod. V den konání akce bude rovněž ze Znojma posílena 
autobusová doprava od rána až do večerních hodin.

Jiřické léto 2025
JIŘICE U MIROSLAVI (chaf). Již druhý ročník slavnosti JIŘIC-
KÉ LÉTO můžete navštívit v Jiřicích u Miroslavi. Na programu 
dne jsou farmářské trhy, ochutnávka vín, soutěž o nejlepší bábov-
ku, koncert dechové hudby a mnoho dalšího. Akce se koná v sobo-
tu 14. června od 11 hod. a je určena pro širokou veřejnost. Vstup 
na akci je zdarma.

Traktoriáda Tvořihráz
TVOŘIHRÁZ (chaf). Milovníci zemědělské techniky nesmí chy-
bět v sobotu 14. června v Tvořihrázi na 9. ročníku oblíbené Trak-
toriády. Na programu budou i letos soutěže, exhibice, tombola s 
hodnotnými cenami i zábava pro děti.

Vedrovské kotóč
VEDROVICE (chaf). Sport a zábava v jednom, to je rodinná 
akce ve Vedrovicích, která odstartuje v sobotu 14. června v 15 
hod. v areálu Písníky. Vytvořte ze zahradních koleček neboli ko-
toučů (alias kotóčů), kárek, dvoukoláků, trakařů, ručních vozíků 
- prostě z kár, které musíte tlačit, své originální vozidlo. Naložte 
posádku a přijeďte se pobavit. Fantazii se meze nekladou a ori-
ginalita se cení!

Arcus oslaví v Krumlově 50 let
MORAVSKÝ KRUMLOV (chaf). Skupina ARCUS (melodický 
rock s prvky metalu) slaví 50 let na hudební scéně a k této příle-
žitosti pořádá koncert, který se koná v sobotu 14. června od 16 
hod. na nádvoří zámku v Moravském Krumlově. 

Za zážitky, zábavou i poznáním 
do Macešky

ZNOJMO (jm). Společné vaření, sportování, tvoření i výlet čeká 
na děti během jednoho dne v  Rodinném centru Maceška ve 
Znojmě. Uskuteční se v sobotu 14. června. Rodiče své potomky 
přivedou mezi 9 až 10 hodinou a vyzvednou si je v době od 17 do 
18 hodin. Součástí zážitkového pobytu je i strava, což jsou dvě sva-
činky a oběd. Zajištěn je i celodenní pitný režim. Více informací a 
přihlášky u lektorky Šárky Stuchlíkové na baby.fi tnes@seznam.cz, 
mobil 731 556 626. 

Poutní mše svatá 
v kapli Vranovského zámku

VRANOV NAD DYJÍ (chaf). Státní zámek Vranov nad Dyjí zve 
v neděli 15. června od 18 hod. na slavnostní poutní mši, která se 
bude konat v zámecké barokní kapli Nejsvětější Trojice.

Dokončení na str. 12
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Pan Bohumil Kisela *1938 Miroslav

Paní Jana Cardová *1947 Znojmo

Pan Miroslav Priatka *1963 Křepice

Pan Jaroslav Kárník *1952 Dyjákovičky

Pan Petr Zemánek *1971 Znojmo

Paní Marie Ráblová *1938 Skalice

Paní Marie Kopečková *1937 Miroslavské Knínice

Pan Vladimír Mlejnek *1953 Kuchařovice

Pan Václav Smolek *1941 Brno

Rozloučili jsme se

KALENDÁRIUM
11. června 1963 zemřel v  ra-
kouském Feldbachu generál 
Lev Prchala (nar. 23. 3. 1892 
v Ostravě).

Ten v  roce 1938 jako velitel 
československé 4. polní armá-
dy hájil hranice jižní Moravy 
proti hrozícímu vpádu na-
cistických vojsk z  Rakouska. 
Jako dvacetiletý se L. Prchala 
stal dobrovolníkem v rakous-
ko-uherské armádě v Terstu, 
roku 1913 ukončil školu dů-
stojníků v záloze a v roce 1914 
po vypuknutí 1. světové války 
odešel na frontu. Padl do zajetí 
(1916) a roku 1917 se přihlá-
sil do vznikajících čs. legií. Od 
února 1919 byl velitelem 3. 
střelecké divize a při proslulé 
anabázi ze Sibiře byl pověřen 
velet zadním vojům; zároveň 
byl delegátem u vrchního veli-
telství bělogvardějských vojsk 
na Sibiři.
Ihned po návratu do Českoslo-
venska byl v roce 1920 odeslán 
na Vysokou školu válečnou do 
Francie. Po návratu do vlasti 
velel horské brigádě a pak slou-
žil v různých vysokých funk-
cích (mimo jiné podnáčelník 
hlavního štábu čs. armády) a 
postupoval v hodnostech: od 

1925 brigádní, od 1928 diviz-
ní a od 1936 armádní generál. 
To už byl roku 1933 jmenován 
zemským vojenským velitelem 
na východním Slovensku a v 
Podkarpatské Rusi.
Při zářijové mobilizaci roku 
1938 jako velitel 4. polní ar-
mády operoval při bývalých 
hranicích s Rakouskem, které 
bylo od březnového anšlusu 
už součástí nacistického Ně-
mecka. Po Mnichovu se stal v 
říjnu 1938 velitelem 3. armády 
v Bratislavě. Když rostly od-
středivé tendence a politická 
nestabilita v okleštěném Čes-
koslovensku, zejména na Slo-
vensku a v Podkarpatské Rusi, 
byl energický Prchala od ledna 
1939 jmenován členem vlády 
Ukrajinské národní jednoty 
(3. autonomní podkarpatorus-
ká vláda) a od 6. do 15. března 
ministrem vnitra, fi nancí a 
dopravy ve 4. autonomní vlá-
dě. Při zabírání Podkarpatské 
Rusi maďarskou armádou dal 
15. března pokyn k obraně, ale 
ta se po třech dnech zhroutila. 
V květnu 1939 odešel Prchala 
do Polska a stal se tu velitelem 
formující se čs. jednotky. Po 
porážce Polska Německem 17. 
září 1939 odjel do Francie, kde 
úzce spolupracoval s M. Ho-
džou a Š. Osuským a podílel se 
na formování našich jednotek. 
V červnu 1940 musel znovu 
prchat před nacisty, tentokrát 
do Británie. Měl ovšem zásad-
ní rozpory s E. Benešem a po 
odsunutí Hodži stanul v čele 
opozice proti jeho koncepci. 
Beneš reagoval tím, že ho v 
říjnu 1940 převedl mimo vo-
jenskou službu. Lev Prchala se 
po válce nevrátil do Českoslo-
venska a pokoušel se z  Velké 
Británie vést odboj proti pre-

zidentu Benešovi, který byl 
stále více ve vleku komunistů. 
V  exilových politických ak-
tivitách pokračoval i po roce 
1948, kdy se mimo jiné an-
gažoval ve věci česko-němec-
kého usmíření, za což v  roce 
1958 obdržel Evropskou cenu 
Karla IV. 

16. června 1877 se v  Bos-
kovicích narodil speleolog, 
paleoantropolog i archeolog 
Karel Absolon (zemřel 6. 10. 
1960 v Brně). 

Už během studií na pražské 
univerzitě se věnoval speleo-
logickému výzkumu Morav-
ského krasu. V roce 1907 se 
habilitoval v oboru fyzická 
geografi e a hned následujícího 
roku se stal kustodem zoolo-
gických sbírek Moravského 
muzea v Brně, kde vybudoval 
a vedl diluviální oddělení, za-
bývající se čtvrtohorami.
V roce 1926 se stal mimořád-
ným a o rok později externím 
řádným profesorem se zřete-
lem k paleoantropologii a zoo-
geografi i Univerzity Karlovy v 
Praze.
Vědecká činnost Absolona 
byla velmi obsáhlá. Praco-

val v zoologii, speleologii, 
v krasových výzkumech, v 
geomorfologii, paleontologii 
a archeologii. Podrobně se 
věnoval Moravskému krasu, 
který systematicky prozkou-
mal a zmapoval. Jeho záslu-
hou byla zpřístupněna propast 
Macocha, probádána jeskyně 
Pekárna a objeveny jeskyně 
Punkevní a Kateřinská. Pro-
zkoumal světoznámé čtvrto-
horní lokality prehistorického 
člověka na Moravě v Přerově-
-Předmostí (společně s Bohu-
slavem Klímou) a v Dolních 
Věstonicích, ale i u Ondratic, 
Otaslavic a jinde. Všechny ná-
lezy podrobně zpracoval a ulo-
žil v brněnském Moravském 
muzeu, odkud byly za války 
přestěhovány do mikulovské-
ho zámku a tam při požáru 
zničeny. Profesor Absolon 
zkoumal také krasová území 
ve Francii, Anglii, a zejména 
na Balkánském poloostrově. 
V této oblasti vypracoval řadu 
speciálních map, prozkoumal 
přes 2 000 jeskynních útvarů a 
popsal místní jeskynní faunu.
Absolonovo dílo obsahu-
je mnoho set prací, jak od-
borných, publikovaných ve 
vědeckých časopisech a mo-
nografi ích, tak populárních. 
Rovněž vynikal svou činností 
pedagogickou, přednáškovou 
a osvětovou. Byl členem mno-
ha domácích i zahraničních 
vědeckých institucí a společ-
ností a získal si svou prací svě-
tové jméno.
Jako profesor Aboldon se do-
stal - podobně jako archeolog 
a historik R. Turek či autor sci-
-fi  Ludvík Souček - i do detek-
tivních románů s kapitánem 
Exnerem spisovatele Václava 
Erbena.

Buď vůle Tvá…
Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit a vyprovo-

dili paní Annu Slatinskou na její poslední 

cestě. Smutečním hostům děkujeme za projevenou 

soustrast a krásné květinové dary. Současně by-

chom rádi poděkovali i panu faráři, dechové hud-

bě Pieta a zaměstnancům Pohřebního ústavu Musil Jaroslav za 

profesionální přístup a citlivý průběh smutečního obřadu.

Dcera Anna s rodinou, vnuk Jaroslav, vnuk Petr s rodinou

Inzerce-řádková
PRODEJ

Prodám sazenice zeleniny a 
květin. Tel.: 732 156 976. 
Prodám velkou klec na pa-
pouška. 
Tel.: 727 927 449. 
Prodám stavební buňku, pře-
dělanou na zahradní chatku, je 
možné připojení elektřiny.
Tel.: 606 536 173.
Prodám červené nosnice sle-
pic, stáří 29 týdnů. 
Cena 350 Kč za 1 kus. 
Tel.: 727 927 449.

KOUPĚ
Výkup STARÝCH peřin.
Tel.: 721 001 948. 

OSTATNÍ
Převedu záznamy z videoka-
zet na flešku nebo DVD, lev-
ně. Tel.: 777 554 484.

Hledám k dlouhodobému pro-
nájmu chatu na Vranovské pře-
hradě.  Kontakt: 604 891 093.

Opravy střech, komínu, 

okapů, výmaz hřebene, 

výměny tašek, trámů, 

nátěry střech. Znojmo i 

okolí, rozpočet zdarma 

Tel.: 736 649 470 

Pozvánky
Dokončení ze str. 11

Koncert k Evropskému dni hudby
ZNOJMO (chaf). V pátek 20. června od 19 hod. se v kostele sv. 
Michala v historickém centru Znojma rozezní tóny slavnostního 
koncertu k Evropskému dni hudby v podání Znojemského ko-
morního orchestru a hostů.

Oslavte 155 let železnic 
na Znojemsku 

ZNOJEMSKO (jm). Zúčastněte se oslav více než půl druhého sto-
letí trvání železničních tratí ze Znojma do Hrušovan nad Jevišov-
kou Šanova a z Brna přes Moravský Krumlov do Hevlína. Konají 
se v sobotu 21. června a návštěvníci se na uvedených tratích pro-
jedou parními vlaky a dalšími historickými vozidly. Čekají je i pro-
hlídky strojů, mechanismů údržby, hasičské techniky i pracovišť na 
železnici. Z Brna do Znojma pojedou historické parní vlaky, mezi 
Znojmem a Hrušovany nad Jevišovkou Šanovem bude dopoledne 
vypraven vlak s  lokomotivou přezdívanou „Bardotka“. Mezi Zno-
jmem, Hrušovany a Moravským Krumlovem pojede historický vlak 
v čele s motorovým vozem „Krokodýl“. Na trati Hrušovany - Hevlín 
bude v provozu osobní vůz s historickou lokomotivou „Prasátko“. 
Program včetně rozloučení s mechanickými návěstidly, je připraven 
na nádraží v Hrušovanech. Podrobné informace, jízdní řády i ceny 
jízdenek najdou zájemci na www.svd-jzm.cz.

Rád jsi pro nás žil,
tak rád jsi pro nás pracoval,

zlý osud nám Tebe náhle vzal
a co my za lásku Tvou

Ti můžem dát ?
Jen hrst krásných květů a v slzách vzpomínat.
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem příbuzným, přáte-

lům a známým za účast na pohřbu našeho drahého zesnulého, 

pana Bohumila Fuska ze Stošíkovic na Louce. Naše po-

děkování patří také panu faráři a zaměstnancům Pohřebního 

ústavu Musil Jaroslav za citlivý a profesionální přístup a dů-

stojné provedení smutečního obřadu.         

Manželka a synové s rodinami

Hledáme ženu na úklid 

budovy v centru Znojma, 

práce na dohodu (DPP,

DPČ), 10-12 hodin týdně

Volejte 606 666 743 
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Pan Zdeněk Novotný 1951 Prosiměřice

Pan Radek Loebe 1974 Znojmo

Paní Mgr. Hana Randáčková 1984 Znojmo

Paní Jarmila Valová 1946 Mramotice

Pan Adolf Worsch 1941 Znojmo

Paní Marie Muchová 1933 Citonice

Pan Ladislav Křivan 1929 Znojmo – Přímětice

Paní Sára Vyskotová 2006 Znojmo – Přímětice

Paní PhDr. Jarmila Ladmanová, CSc. 1931 Znojmo

Pan Karel Horák 1952 Lechovice

Opustili nás...

Dotlouklo srdce Tvé znavené,
uhasl oka svit,

budiž Ti, drahý tatínku,
za všechno vřelý dík.

Rádi bychom poděkovali všem, kdo se 

přišli naposledy rozloučit s panem Karlem Bobkem. 

Děkujeme také za krásné květinové dary a projevy upřímné 

soustrasti. Poděkování patří rovněž Pohřební službě 

POSPÍCHAL.                                                  Zarmoucená rodina

Nezemřel jsem, neboť vím,
že budu žít stále v srdcích těch,

kteří mne milovali. 
Děkujeme všem, kdo jste se přišli rozloučit s 

panem Radkem Loebem. Děkujeme 

také za projevy soustrasti a krásné květinové 

dary. Poděkování patří rovněž Pohřební službě POSPÍCHAL.

Zarmoucená rodina

Kdo v srdcích žije, neumírá,
…a světla plnou hrst jsem sevřel naposled.

Děkujeme všem, kdo tichou vzpomínkou uctil 

věčnou památku pana Václava Peňáze. 

Děkujeme také za projevy soustrasti a krásné květinové dary. 

Poděkování patří rovněž panu faráři a Pohřební službě 

POSPÍCHAL.                                      Bratr František s manželkou 
a neteře Elena, Veronika a Magdalena s rodinami

Kdo Tě znal, ten zná naši bolest,
ten ví, co jsme v Tobě ztratili.

V našem srdci žiješ věčně dále -
spi sladce, vždyť se opět shledáme.
Děkujeme všem příbuzným, přátelům 

a známým, kteří se přišli naposledy rozloučit s panem 

Zdeňkem Konečným. Děkujeme za upřímné 

projevy lidské soustrasti a krásné květinové dary. Poděkování 

patří rovněž Pohřební službě POSPÍCHAL.

Manželka, syn a dcera s rodinami, vnoučata a pravnoučata

Co vděkem za lásku a péči Tvou
Ti můžeme dát, hrst krásných květů 
naposled, a pak již jen vzpomínat.

Rádi bychom poděkovali všem, kdo jste 

přišli vyprovodit na poslední cestě paní 

Emilii Vikturnovou. Děkujeme 

také za upřímné projevy soustrasti a krásné květinové dary. 

Poděkování patří rovněž panu faráři a Pohřební službě 

POSPÍCHAL.                                       
Dcera Miroslava s rodinou, 

syn Petr s rodinou, vnoučata a pravnoučata

Až umřu, nic na tomto světě se nesta-
ne a nezmění, jen srdcí několik se za-

chvěje v rose jak k ránu květiny.
Děkujeme všem, kdo jste se přišli rozloučit s paní 

Ludmilou Vlčkovou. Děkujeme také za 

projevy soustrasti a krásné květinové dary. Poděkování patří 

rovněž Pohřební službě POSPÍCHAL.     
Zarmoucená rodina

Kdo v srdcích žije – neumírá.
Děkujeme všem, kdo jste se přišli rozloučit s 

panem Pavlem Kotkem. Děkujeme za 

podporu v těchto chvílích. Poděkování patří 

rovněž Pohřební službě POSPÍCHAL.        Rodina

Kdo Tě znal, ten zná naši bolest,
ten ví, co jsme v Tobě ztratili.
V našem srdci žiješ věčně dál. 

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a 

známým, kteří se přišli naposledy rozloučit 

s panem Zdeňkem Novotným. Děkujeme také za 

projevy upřímné, lidské soustrasti a krásné květinové dary. 

Poděkování patří rovněž Pohřební službě POSPÍCHAL.

Manželka Anna, syn Zdeněk , dcera Veronika s manželem, 

vnoučata Matěj, Zdeněk a Klaudie a bratr Alois s rodinou

Šťastnou cestu 
mezi anděly.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a 

známým, kteří se přišli naposledy rozloučit s naší milovanou 

Hankou Randáčkovou. Děkujeme také za projevy 

upřímné, lidské soustrasti a krásné květinové dary. Poděkování 

patří rovněž Pohřební službě POSPÍCHAL.

Zarmoucená rodina

Jediná na světě, kdo by ji neměl rád,
jež umí odpouštět a tolik milovat,

na ni nám zůstane nejhezčí vzpomínka,
ta bytost nejdražší - to je Tvá maminka.
Děkujeme všem příbuzným, přátelům a 

známým, kteří se přišli rozloučit s paní 

Jarmilou Valovou. Děkujeme také za projevy lidské 

soustrasti a krásné květinové dary. Poděkování patří rovněž 

Pohřební službě POSPÍCHAL.

Syn Jan s rodinou, dcera Pavla s rodinou

Kdo byl milován,
nebude nikdy zapomenut.
Rádi bychom poděkovali všem příbuzným, 

přátelům a známým, kteří se přišli naposledy 

rozloučit s panem Adolfem Worschem. 

Děkujeme také za krásné květinové dary a projevy upřímné 

soustrasti. Poděkování patří rovněž Pohřební službě 

POSPÍCHAL.                           Dcery Katka a Zuzka s rodinami

Jen láska zůstane, ta smrti nezná.
Rádi bychom poděkovali všem, kdo jste  se přišli 

naposledy rozloučit s paní Marií Muchovou. 

Děkujeme také za krásné květinové dary a projevy 

upřímné soustrasti. Poděkování patří rovněž 

Pohřební službě POSPÍCHAL.                 
Zarmoucená rodina
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MUŽI
3. MSFL
Frýdek-Místek - Uničov 1:4 (1:2), Slovácko 
B - Strání 2:2 (1:1), Hodonín - Kroměříž 2:2 
(2:1), Start Brno - Uh. Brod 1:1 (0:0), Zlín 
B - 1. SC Znojmo 2:1 (1:1), Karviná B - Zbr. 
Brno 4:4 (0:0), Hlučín - Blansko 4:1 (2:0), 
Rosice - Zlínsko 2:1 (1:1), Třinec - Hlubina 
2:1 (0:1)

1. Kroměříž 33 26 6 1 87:31 84
2. Třinec 33 25 3 5 78:32 78
3. Uničov 33 17 8 8 62:42 59
4. Hodonín 34 15 12 7 63:53 57
5. Frýdek-Místek 33 14 8 11 53:49 50
6. Hlubina 34 13 6 15 53:56 45
7. Zlínsko 34 12 8 14 53:52 44
8. Zbr. Brno B 34 12 8 14 55:56 44
9. Zlín B 34 13 5 16 55:64 44
10. Hlučín 33 12 7 14 52:43 43
11. Slovácko B 33 12 7 14 37:45 43
12. Start Brno 34 11 10 13 49:58 43
13. Karviná B 34 13 3 18 68:65 42
14. Blansko 34 11 8 15 51:64 41
15. Rosice 33 10 6 17 43:60 36
16. Uh. Brod 33 9 8 16 41:56 35
17. Strání 33 9 7 17 41:59 34
18. Znojmo 33 4 6 23 26:82 18

Příští program: Pátek 13. června 17.30 
hod.: 1. SC Znojmo - Třinec

4. MSFL sk. D
Tasovice - Kuřim 2:0
Poločas: 0:0. Branky: 75. Moravec Milan, 
80. Vašina Jiří

Další výsledky: Žďár n. S - Polná 5:1 (2:0), 
Líšeň B - Vrchovina 1:2 (1:1), Humpolec - 
Vel. Meziříčí 2:3 (0:2), Vel. Bíteš - Ždírec n. 
D. 5:1 (1:1), FŠ Třebíč - Hav. Brod 1:2 (1:1), 
Bohunice - Speřice 1:3 (0:2), Lanžhot - Břec-
lav 0:0

1. Vrchovina 29 21 3 5 63:22 66
2. Kuřim 29 19 4 6 64:23 61
3. Velká Bíteš 29 18 3 8 68:39 57
4. Žďár n. S. 29 16 7 6 65:25 55
5. Hav. Brod 29 16 6 7 59:34 54
6. Lanžhot 29 12 7 10 44:35 43
7. Líšeň B 29 11 8 10 47:42 41
8. Bohunice 29 11 7 11 46:49 40
9. Tasovice 29 10 6 13 39:44 36
10. Břeclav 29 9 9 11 32:42 36
11. Vel. Meziříčí 29 10 5 14 37:52 35
12. Humpolec 29 9 7 13 47:41 34
13. Ždírec n. D. 29 8 5 16 36:54 29
14. Speřice 29 8 5 16 33:66 29
15. FŠ Třebíč 29 7 7 15 39:59 28
16. Polná 29 2 1 26 19:111 7

Příští program: Pátek 13. června 18:00 
hod.: Polná - Tasovice

6. liga JmKFS sk. A
Želešice - Dobšice 2:3 (1:2), 34. Kutarňa Fi-
lip, 90. Brychta Jakub - 19. Hýbler Šimon, 35. 
Bartoněk Adam, Lichevník Tadeáš
Šatov - Žebětín 0:1 (0:0), 67. Jahoda Ondřej
Rajhrad - M. Krumlov 0:3 (0:2), 16. Tuza 
Marek, 42. Vybíral Stanislav, 47. Bogner 
Michal

Další výsledky: Slatina - Soběšice 3:0 (2:0), 
Blansko B - Vilémovice 3:0 (2:0), Ivančice - 
Rájec-Jestřebí 1:2 (1:1), Zastávka - Troubsko 
0:0 (0:0)

1. M. Krumlov 26 20 4 2 65:15 64
2. Blansko B 26 16 6 4 76:36 54
3. Ivančice 26 16 4 6 59:36 52
4. Šatov 26 12 5 9 39:38 41
5. Rájec 26 12 3 11 44:55 39
6. Soběšice 26 11 5 10 45:37 38
7. Troubsko 26 11 5 10 51:44 38
8. Zastávka 26 11 4 11 46:38 37
9. Vilémovice 26 10 4 12 45:49 34
10. Slatina 26 10 2 14 47:57 32
11. Žebětín 26 7 7 12 29:45 28
12. Rajhrad 26 7 6 13 48:62 27
13. Dobšice 26 4 5 17 36:71 17
14. Želešice 26 4 2 20 26:73 14

7. liga JmKFS sk. B
Ořechov - Višňové 4:0 (2:0), 28. Zbránek 
Jan, 44. Zbránek Jan, 71. Havlík Jakub (vl.), 
90. Cihlář Jakub
Střelice - Přímětice 5:3 (2:1), 19. Kříž Da-
niel, 24. Liška Alois, 53. Huška Jiří, 56. Liška 
Alois, 59. Liška Alois - 39. Staněk Jaroslav, 76. 
Balon Marek, 87. Vacek Jan
Novosedly - FK Znojmo 5:2 (1:0), 13. 
Zemeš Marek, 51. Jochman David, 61. Li-
gas Petr, 64. Kulíšek Tadeáš, 66. Svojanský 
Michal - 82. Németh Petr, 90. Matoušek 
Martin
Zbraslav - Rakšice 3:1 (1:0), 9. Sítař Martin, 
57. Karpenko Oleksii (pen.), 80. Havlásek 
Jakub - 49. Machotka Petr

Další výsledky: Židenice - Oslavany 0:2 (0:1), 
Újezd u Brna - Slovan Brno 2:2 (1:0), Rosice 
B - Chrlice 2:2 (2:2)

1. Oslavany 26 22 1 3 88:22 67
2. Ořechov 26 19 3 4 72:26 60
3. Višňové 26 15 4 7 56:40 49
4. Zbraslav 26 13 3 10 69:49 42
5. Střelice 26 13 3 10 56:50 42
6. Rakšice 26 11 2 13 51:68 35
7. Rosice B 26 10 2 14 73:68 32
8. Novosedly 26 9 4 13 42:60 31
9. FK Znojmo 26 9 3 14 45:66 30
10. Újezd u Brna 26 9 3 14 38:60 30
11. Slovan Brno 26 8 5 13 40:69 29

12. Chrlice 26 8 4 14 40:50 28
13. Židenice 26 7 5 14 40:56 26
14. Přímětice 26 6 4 16 37:63 22

8. liga OFS Znojmo
Dyjákovice - Hruš. n. J. 2:2 (2:0), 16. Hříbek 
Tomáš, 45. Mikel Petr - 65. Hrobár Rostislav, 
90. Surovec Lukáš
Únanov - Šanov 1:1 (0:1), 88. Zimmermann 
Pavel - 32. Navrátil Mikuláš
H. Kounice - Práče 5:0 (2:0), 26. Gruna 
Martin, 39. Szajko Rostislav, 42. Szajko Ros-
tislav, 64. Žitka Martin, 80. Kunc Jakub
Tasovice B - Miroslav 4:1 (1:1), 18. Švarc 
Roman, 50. Buchta Petr, 55. Buchta Petr, 61. 
Buchta Petr - 40. Hořčica
Dobšice B - M. Krumlov B 4:1 (2:0), 12. 
Bartoněk Adam, 21. Balada David, 67. Bar-
toněk Adam, 80. Kirillov Ruslan - 74. Čaněk 
Ladislav (pen.)
Hrádek - Jevišovice-Mikulovice 6:2 (5:0), 
10. Holčapek František (vl.), 11. Švábek Ja-
roslav, 14. Švábek Jaroslav, 20. Elis Roman 
(vl.), 28. Morkus Václav, 70. Bobor Jan - 55. 
Holčapek František, 83. Elis Roman
Blížkovice - Božice 3:1 (2:0), 22. Vybíral 
Vladimír, 34. Buďa Miroslav, 87. Prokeš To-
máš - 71. Samek Lukáš (vl.)

1. Hruš. n. J. 25 17 4 4 79:19 55
2. H. Kounice 25 15 10 0 69:27 55
3. Dyjákovice 25 15 7 3 88:37 52
4. Tasovice B 25 15 2 8 110:48 47
5. Miroslav 25 15 1 9 65:55 46
6. Práče 25 11 1 13 51:54 34
7. Únanov 25 9 6 10 47:49 33
8. Hrádek 25 10 3 12 47:55 33
9. Šanov 25 7 5 13 50:71 26
10. Dobšice B 25 8 2 15 55:83 26
11. Blížkovice 25 7 5 13 47:79 26
12. M. Krumlov B 25 7 4 14 41:73 25
13. Božice 25 7 4 14 33:69 25
14. Jevišovice 25 3 4 18 35:98 13

9. liga OFS Znojmo skupina A
Micmanice - Suchohrdly 1:1 (0:1), 62. Po-
dola Jaroslav - 36. Simonyi Josef
Olbramkostel - Přímětice B 1:3 (0:0), 84. 
Kolek Zdeněk - 52. Pejchal Pavel, 54. Binder 
Petr, 84. Kučera Karel
Jaroslavice - Mramotice 4:3 (3:0), 8. Bartoš 
Patrik, 16. Bartoš Patrik, 36. Holcmann Lu-
káš, 48. Bartoš Patrik - 47. Moravec Martin, 
88. Čech Aleš, 90+2. Moravec Martin
Hostim - Vrbovec-Dyjákovičky 2:1 (1:1), 
18. Svoboda Filip, 90. Stránský Libor - 7. 
Kropáček Filip
FK Znojmo B - Štítary 4:3 (1:2), 20. Né-
meth Petr, 70. Železný Petr, 84. Polický Pa-
trik, 90. Dufek Jiří - 28. Veselý Jaromír, 45. 
Veselý Jaromír, 51. Virgler Patrik
Hl. Mašůvky - Pavlice 1:8 (1:3), 42. Věrný 
Pavel - 5. Kosík Jiří, 6. Pigl Martin, 11. Pigl 
Martin, 54. Částek Richard, 58. Bauer Mar-
tin (pen.), 61. Bohdálek Patrik, 64. Svoboda 
Marek, 88. Fiala Petr

1. Hostim 23 17 3 3 81:26 54
2. Vrbovec 23 15 5 3 73:27 50
3. FK Znojmo B 23 13 5 5 73:38 44
4. Suchohrdly 24 13 5 6 70:43 44
5. Chvalovice 23 11 7 5 67:46 40
6. Mramotice 23 11 6 6 69:49 39
7. Jaroslavice 23 10 2 11 60:65 32
8. Micmanice 23 9 4 10 59:57 31
9. Pavlice 23 8 1 14 57:91 25
10. Hl. Mašůvky 23 6 4 13 55:91 22
11. Přímětice B 23 6 3 14 55:68 21
12. Olbramkostel 23 5 3 15 31:76 18
13. Štítary 23 2 0 21 32:105 6

9. liga OFS Znojmo skupina B
Litobratřice - Troskotovice 1:2 (0:0), 49. 
Kadlečík Milan - 52. Moravec Dominik, 79. 
Moravec Dominik
Skalice - Hevlín 0:5 (0:1), 7. Žitka Roman, 
62. Pechal Stanislav, 64. Jančík Milan, 73. 
Kratochvíl Milan (vl.), 76. Pechal Stanislav
Hostěradice - Jamolice 3:1 (0:1), 50. Fiala 
Milan, 52. Pavelka Jan, 66. Kučera Jakub - 38. 
Malíšek Jan
Prosiměřice - Dobřínsko 4:1 (2:0), 16. Ku-
řitka Denis, 28. Sysel Martin, 84. Kuřitka De-
nis, 86. Mráz Patrik - 86. Hladký Filip
Vedrovice - Olbramovice 2:0 (1:0), 37. Rou-
bal Filip, 48. Roubal Filip
Such. u Mir. - Oleksovice 3:4 (0:1), 57. Lu-
kas Marek, 71. Strečko Tomáš, 81. Jančí Jan 
- 5. Skřivan Radek, 52. Skřivan Radek, 66. 
Tauš Libor, 68. Skřivan Radek

1. Hevlín 23 20 1 2 90:22 61
2. Prosiměřice 23 20 0 3 99:35 60
3. Such. u Mir. 23 15 3 5 63:48 48
4. Hostěradice 23 13 1 9 65:36 40
5. Dobřínsko 24 11 3 10 70:56 36
6. Olbramovice 23 9 5 9 50:57 32
7. Troskotovice 23 9 3 11 64:68 30
8. Oleksovice 23 8 1 14 48:71 25
9. Lesonice 23 7 3 13 55:75 24
10. Skalice 23 6 6 11 44:66 24
11. Litobratřice 23 6 1 16 45:71 19
12. Jamolice 23 6 1 16 30:63 19
13. Vedrovice 23 5 2 16 33:88 17

10. liga OFS Znojmo skupina A
Gr. Mýto - Šatov B 4:1 (3:0), 2. Mészáros 
Richárd, 18. Behesh Vasyl, 42. Behesh Vasyl 
(pen.), 67. Yakymiv Roman - 51. Kurta Ši-
mon
Chvalovice/Havraníky B - St. Petřín 2:1 
(1:1), 45. Smutný Drahomír, 90. Svítil Jakub 
- 15. Struhař Miroslav
Vranov n. D. - Prosiměřice 1:12 (1:4), 23. 
Vystavěl Nikolas - 5. Kovář Květoslav, 19. 

Kuřitka Denis, 28. Čejka Martin, 33. Kuřitka 
Denis, 48. Kuřitka Denis, 52. Kuřitka Denis, 
65. Čejka Martin, 65. Chlubna František, 68. 
Čejka Martin, 73. Kuřitka Denis, 86. Čejka 
Martin, 89. Čejka Martin
FK Znojmo C - Těšetice 3:2 (1:0), 45. Paul 
Rudolf, 79. Poláček Ondřej, 89. Kubále Dani-
el - 53. Katolický Libor, 58. Klíč Viktor
Dyje - Únanov B 6:2 (3:2), 10. Svoboda 
David, 14. Kapitán Pavel, 45. Kapitán Pavel, 
46. Vavřina Martin, 54. Kott David, 64. Vav-
řina Martin - 11. Meister Luboš, 33. Meister 
Luboš

1. Jevišovice B 20 16 1 3 86:30 49
2. Gr. Mýto 20 13 0 7 74:50 39
3. St. Petřín 20 12 2 6 55:36 38
4. Šatov B 20 11 4 5 78:47 37
5. Prosiměřice B 20 11 2 7 104:54 35
6. Dyje 20 10 2 8 77:57 32
7. Únanov B 20 9 1 10 61:61 28
8. FK Znojmo C 20 8 3 9 54:59 27
9. Chvalovice B 20 7 1 12 54:67 22
10. Těšetice 20 4 2 14 25:65 14
11. Vranov n. D. 20 0 0 20 20:162 0

10. liga OFS Znojmo skupina B
Rybníky - Tavíkovice 0:3 (0:1), 34. Herold 
Roman, 56. Scharf Roman, 61. Kain Domi-
nik
M. Krumlov C - Bohutice 2:1 (0:1), 65. 
Světlík Miroslav, 84. Světlík Miroslav - 38. 
Dlouhý Lukáš
Loděnice - Rakšice B 1:6 (0:3), 80. Kra-
tochvíl Jiří - 31. Hašek Luboš (pen.), 38. 
Hašek Luboš (pen.), 44. Hašek Luboš, 49. 
Janda Martin, 53. Erkol David, 81. Sobotka 
Jakub
Hor. Kounice B - Jezeřany-Maršovice 4:0 
(3:0), 19. Šnepfenberg David, 26. Šnepfen-
berg David, 39. Doležal Květoslav, 75. Šne-
pfenberg David
Petrovice - Olbramovice 2:5 (0:4), 50. So-
botka Jiří, 65. Řehák Dalibor - 28. Novák 
Karel, 40. Sláma Robin, 42. Sláma Robin, 43. 
Sláma robin, 55. Cihla Richard

1. Petrovice 20 15 3 2 59:18 48
2. M. Krumlov C 20 15 2 3 92:25 47
3. Rakšice B 20 12 4 4 93:45 40
4. H.Kounice B 20 10 3 7 67:48 33
5. Branišovice 20 10 2 8 46:35 32
6. Jezeřany 20 8 3 9 33:34 27
7. Olbramovice B 20 8 2 10 51:56 26
8. Loděnice 20 6 0 14 40:72 18
9. Bohutice 20 5 2 13 26:68 17
10. Tavíkovice 20 5 1 14 28:80 16
11. Rybníky 20 4 2 14 20:74 14

10.  liga OFS Znojmo skupina C
Hostěradice B - Práče B 2:1 (1:0), 21. Či-
háček Samuel, 86. Nguyen Van Hiep - 90. 
Stepanets Roman
Hevlín/Hravětice B - Čejkovice 7:1 (2:1), 
17. Hrobár Jaroslav, 26. Mintál Radim, 57. 
Navárátil Tomáš, 67. Hrobár Jaroslav, 70. Sy-
blík Jiří, 82. Navrátil Tomáš, 85. Juřica Broni-
slav - 13. Vávra Jakub
Jiřice - Miroslav C 1:2 (0:1), 48. Lushniak 
Artur - 42. Karady Josef, 85. Hořčica Milan
Božice/Břežan B - Víšňové B neodehráno
Valtrovice - Jaroslavice B 6:1 (2:0), 12. To-
man Jakub, 18. Jaroš Jakub, 47. Švec Milan, 
50. Vystrčil Jan, 81. Vítek Pavel, 88. Vítek Pa-
vel - 70. Béreš Roman

1. Jaroslavice B 20 16 1 3 79:29 49
2. Valtrovice 20 14 0 6 67:36 42
3. Miroslav C 20 12 1 7 50:27 37
4. Višňové B 19 12 0 7 53:36 36
5. Slup 20 9 4 7 39:28 31
6. Božice B 19 7 4 8 37:46 25
7. Hostěradice B 20 7 3 10 50:49 24
8. Čejkovice 20 7 3 10 49:64 24
9. Jiřice 20 6 3 11 34:75 21
10. Práče B 20 5 3 12 34:50 18
11. Hevlín B 20 1 4 15 33:85 7

DOROST
MSDL st.
Frýdek-Místek - 1. SC Znojmo 5:0 (2:0), 
19. Rašovský Denis, 29. Marek Ondřej, 66. 
Marek Ondřej, 76. Deingruber David, 89. 
Maralík Lukáš

1. Karviná 30 24 3 3 105:34 75
2. Zlín B 30 22 3 5 99:42 69
3. Frýdek-Místek 30 19 4 7 86:44 61
4. Baník Ostr. B 30 18 5 7 95:41 59
5. Sigma Olm. B 30 16 9 5 79:37 57
6. Líšeň 29 16 9 4 81:45 57
7. Vítkovice 29 13 4 12 61:57 43
8. Prostějov 29 11 7 11 76:54 40
9. Zbr. Brno B 29 11 7 11 58:53 40
10. Znojmo 29 11 4 14 55:54 37
11. Hlučín 29 9 5 15 45:60 32
12. Hranice 29 9 5 15 55:82 32
13. Kroměříž 28 6 6 16 30:68 24
14. Svr. Brno 29 5 4 20 39:82 19
15. Třinec 29 4 5 20 39:79 17
16. Sp. Brno 29 0 0 29 15:186 0

MSDL ml.
Frýdek-Místek - 1. SC Znojmo 2:0 (1:0), 20. 
Macíček Vojtěch, 50. Motošický Tomáš

1. Sigma Olm. B 30 25 4 1 102:17 79
2. Baník Ostr. B 30 23 2 5 100:29 71
3. Zbr. Brno B 29 21 3 5 100:32 66
4. Karviná 30 20 4 6 111:36 64
5. Prostějov 29 16 4 9 93:64 52
6. Frýdek-Místek 30 15 6 9 70:57 51
7. Zlín B 30 15 3 12 80:59 48
8. Vítkovice 29 13 5 11 77:66 44
9. Líšeň 29 13 3 13 75:53 42

10. Kroměříž 28 12 2 14 46:78 38
11. Hlučín 29 11 1 17 59:80 34
12. Třinec 29 8 5 16 48:72 29
13. Znojmo 29 8 2 19 37:82 26
14. Svr. Brno 29 3 4 22 25:110 13
15. Hranice 29 3 2 24 42:136 11
16. Sp. Brno 29 3 0 26 32:126 9

MSDD-D st.
1. SC Znojmo B - FŠ Třebíč 3:2 (1:2), 30. 
Řepa David, 47. Rojka Daniel, 75. Durda 
Filip - 39. Mucha Matyáš, 45. Vostal Eduard

1. Jihlava B 29 24 2 3 116:23 74
2. Líšeň B 29 21 4 4 120:46 67
3. Kuřim 29 18 6 5 80:39 60
4. Hodonín 29 18 5 6 98:44 59
5. Prostějov B 29 15 3 11 76:65 48
6. Boskovice 29 14 1 14 67:57 43
7. Hav. Brod 29 12 4 13 55:62 40
8. Žďár n. S. 29 11 5 13 59:64 38
9. Vyškov 29 12 2 15 52:63 38
10. Znojmo B 29 10 6 13 68:73 36
11. Blansko 29 8 7 14 50:86 31
12. Židenice 29 8 4 17 42:105 28
13. Pelhřimov 29 8 3 18 40:79 27
14. FŠ Třebíč 29 8 3 18 52:96 27
15. Rosice 29 7 4 18 44:74 25
16. Bedřichov 29 6 5 18 43:86 23

MSDD-D ml.
1. SC Znojmo B - FŠ Třebíč 4:2 (3:1), 23. 
Absolon Adam, 33. Špinka Štěpán, 43. 
Nahodil Václav, 49. Himal Jiří - 31. Vostal 
Eduard, 89. Krejcar Vojtěch

1. Jihlava B 29 28 0 1 236:10 84
2. Prostějov B 29 22 2 5 135:43 68
3. Líšeň B 29 18 6 5 158:42 60
4. Boskovice 29 19 2 8 108:70 59
5. Vyškov 29 16 3 10 70:73 51
6. Hav. Brod 29 15 5 9 86:58 50
7. Hodonín 29 14 8 7 79:59 50
8. Bedřichov 29 14 5 10 77:79 47
9. Znojmo B 29 14 4 11 77:70 46
10. Kuřim 29 11 2 16 67:79 35
11. FŠ Třebíč 29 11 1 17 107:119 34
12. Žďár n. S. 29 10 2 17 63:109 32
13. Pelhřimov 29 4 4 21 49:120 16
14. Židenice 29 3 5 21 36:140 14
15. Blansko 29 4 2 23 44:200 14
16. Rosice 29 3 1 25 36:157 10

5. liga JmKFS sk. B starší
Tasovice - Vojkovice 3:0 (1:0), 34. Vomočil 
Matěj, 55. Vasmanský Roman, 62. Buchta 
Petr
FK Znojmo - Hruš. u Brna 7:2 (6:1), 3. Ba-
ran Ondřej, 22. Kaláb Jakub, 32. Mrázek Do-
minik, 34. Kaláb Jakub, 39. Hamza Josef, 41. 
Hamza Josef, 87. Baran Ondřej (pen.) - 45. 
Rakušan Lukáš, 71. Dvořák Daniel
M. Krumlov - Mikulov 4:1 (2:1), 36. Mo-
tyčka Maxim, 44. Hora Tobiáš, 71. Kotrnec 
Štěpán, 83. Čepera Matyáš - 10. Tomych 
Maksym

1. Podolí 25 24 1 0 149:12 73
2. FK Znojmo 26 14 3 9 92:66 45
3. M. Krumlov 25 14 1 10 59:44 43
4. Soběšice 26 13 2 11 70:67 41
5. Tasovice 26 12 5 9 55:54 41
6. Chrlice 25 13 2 10 58:59 41
7. Dobšice 25 12 3 10 57:62 39
8. Újezd 25 11 5 9 60:57 38
9. Zastávka 26 11 4 11 59:53 37
10. St. Lískovec 26 11 1 14 59:66 34
11. Hruš. u Brna 26 9 5 12 65:67 32
12. Vel. Němčice 26 8 3 15 56:82 27
13. Vojkovice 26 8 2 16 41:67 26
14. Mikulov 25 0 1 24 23:147 1

Okresní liga dorostu
Práče/Oleksovice - Štítary 6:1 (2:0), 18. No-
váček Josef, 39. Štějdýř Petr, 46. Vorlický Ja-
kub, 49. Nováček Josef, 52. Merhaut Ondřej, 
80. Nováček Petr - 57. Bagar Patrik
Blížkovice - Jevišovice-Mikulovice 3:1 
(1:1), 44. Holík Luboš, 47. Trojan Ondřej, 
56. Dvořák Vladimír - 7. Melichárek Šimon
Miroslav - Prosiměřice 1:13 (1.6), 35. Che-
repin Serhii - 5. Rada Michal, 11. Loveček 
David, 21. Loveček David, 25. Loveček 
David, 36. Světlík Radek (vl.), 39. Olšanský 
Jakub, 50. Bazal Matěj, 59. Loveček David, 
65. Loveček David, 70. Loveček David, 82. 
Olšanský Jakub, 89. Rada Michal, 90. Prekl 
Martin
Vedrovice - Jaroslavice/Hrádek 0:12 (0:5), 
8. Nezbeda Daniel, 15. Stojka Francesco, 21. 
Gazda Jan, 42. Tkadlec Josef, 45. Landa Mar-
tin, 50. Lahner Luboš, 51. Stojka Francesco, 
60. Nezbeda Daniel, 62. Stojka Francesco, 69. 
Čížek Nikolas, 80. Čížek Nikolas, 84. Čížek 
Nikolas
Únanov - Přímětice 1:5 (1:2), 40. Tondl Jiří 
- 34. Prukner Damian, 35. Votava Jakub, 60. 
Kovach Anton, 74. Peřinka Jan, 88. Prukner 
Damian

1. Prosiměřice 20 19 1 0 197:22 58
2. Práče 20 15 2 3 103:33 47
3. Jevišovice 20 14 1 5 100:50 43
4. Přímětice 20 12 2 6 82:49 38
5. Miroslav 20 10 2 8 55:46 32
6. Hostěradice 20 9 0 11 53:58 27
7. Únanov 19 8 2 9 39:39 26
8. Jaroslavice 20 7 3 10 66:54 24
9. Blížkovice 20 4 3 13 48:72 15
10. Štítary 20 2 2 16 48:166 8
11. Vedrovice 19 0 0 19 12:214 0

ŽÁCI
MSŽD U15 sk. D
1 - 6

1. SC Znojmo - Žďár n. S. 1:2 (0:0), 74. Br-
zobohatý Oliver - 62. Had Radim, 79. Smut-
ka Jakub

1. Líšeň 10 8 2 0 143:32 90
2. Sp. Brno 10 5 1 4 75:48 60
3. Znojmo 10 4 2 4 76:43 53
4. Svr. Brno 10 4 0 6 80:72 52
5. Hav. Brod 10 3 2 5 85:60 50
6. Žďár n. S. 10 2 1 7 77:79 39

7 - 12
1. Prostějov 10 7 1 2 78:65 50
2. Kroměříž 10 3 2 5 82:84 42
3. Kuřim 9 7 0 2 77:82 41
4. HFK Olomouc 10 6 1 3 45:83 34
5. FŠ Třebíč 10 4 0 6 71:121 31
6. Bedřichov 9 0 0 9 38:158 11

MSŽD U14 sk. D 
1 - 6 
1. SC Znojmo - Žďár n. S. 3:2 (3:0), 13. 
Olšanský David, 33. Drozd Filip, 39. Mina-
řík Antonín - 47. Krejčí Adam, 73. Krejčí 
Adam

1. Líšeň 10 9 0 1 32:8 27
2. Hav. Brod 10 7 1 2 22:17 22
3. Znojmo 10 5 2 3 19:15 17
4. Sp. Brno 10 3 1 6 18:19 10
5. Svr. Brno 10 2 0 8 15:31 6
6. Žďár n. S. 10 1 2 7 15:31 5

7 - 12
1. Kroměříž 10 8 0 2 53:15 24
2. Prostějov 10 8 0 2 58:26 24
3. Kuřim 9 6 0 3 43:17 18
4. HFK Olomouc 10 2 1 7 27:53 7
5. FŠ Třebíč 10 2 1 7 26:64 7
6. Bedřichov 9 2 0 7 18:50 6

SpSM-U13 JIH 
1 - 6
1. Zbr. Brno 9 5 1 3 141:48 65
2. Sigma Olm. 9 6 1 2 212:46 62
3. Sp. Brno 9 4 0 5 195:78 55
4. Slovácko 9 4 1 4 193:81 53
5. Jihlav 9 5 1 3 184:85 49
6. Žďár n. S. 9 1 0 8 147:79 45

7 - 12
1. Zlín 9 6 1 2 109:56 46
2. Svr. Brno 9 4 3 2 98:74 45
3. Líšeň 8 6 0 2 156:129 43
4. Hodonín 9 4 2 3 124:88 42
5. Kroměříž 8 1 3 4 103:147 28
6. Hav. Brod 9 0 1 8 82:178 19

13 - 18
FŠ Třebíč - 1. SC Znojmo 7:2 (3:1), 3. Musil 
Radek, 5. Musel Radek, 28. Kejnovský Ši-
mon, 52. Melichar Tobiáš, 70. Kuna Oliver, 
79. Polehla Maxmilián, 79. Musil Radek 
- 22. Pivoňka Adam, 77. Kuchařík Marek 
(pen.)

1. FŠ Třebíč 9 9 0 0 166:161 38
2. Znojmo 9 5 0 4 99:153 28
3. Kuřim 9 4 0 5 130:165 28
4. Vyškov 9 6 0 3 83:148 27
5. Prostějov 9 3 0 6 88:238 12
6. Bedřichov 9 0 0 9 27:383 0

SpSM-U12 JIH 
1 - 6
1. Jihlava 9 6 1 2 46:17 19
2. Sigma Olm. 9 5 1 3 52:19 16
3. Zbr. Brno 9 5 1 3 41:36 16
4. Sp. Brno 9 4 2 3 21:36 14
5. Slovácko 9 4 1 4 20:26 13
6. Žďár n. S. 9 0 0 9 12:58 0

7 - 12
1. Hodonín 9 6 1 2 65:32 19
2. Zlín 9 6 1 2 40:8 19
3. Svr. Brno 9 4 2 3 30:22 14
4. Hav. Brod 9 3 1 5 15:51 10
5. Líšeň 8 3 0 5 22:30 9
6. Kroměříž 8 1 1 6 14:43 4

13 - 18
FŠ Třebíč - 1. SC Znojmo neodehráno

1. Znojmo 8 8 0 0 57:9 24
2. Vyškov 9 5 0 4 42:36 15
3. Kuřim 9 4 1 4 48:31 13
4. Prostějov 9 4 1 4 35:20 13
5. FŠ Třebíč 8 3 2 3 27:25 11
6. Bedřichov 9 0 0 9 5:93 0

Krajská soutěž starší sk. A
Svratka Brno B - M. Krumlov 2:1 (0:1), 42. 
Hübel Ondřej, 47. Hübel Ondřej - 27. Šedrla 
Jan
Šlapanice - FK Znojmo 1:3 (1:2), 23. Nohel 
Jakub - 10. Štipčák Daniel, 29. Zábojník Šte-
fan (vl.), 57. Swoboda Pavel

1. Žijeme Hrou 26 22 1 3 150:12 67
2. Svr. Brno B 26 18 2 6 92:37 56
3. Slatina 26 16 6 4 99:23 54
4. Šlapanice 26 17 3 6 79:29 54
5. Bystrc B 26 14 3 9 60:40 45
6. FK Znojmo 26 13 5 8 91:81 44
7. Sp. Brno B 26 13 1 12 95:64 40
8. Boskovice B 26 11 3 12 43:66 36
9. Soběšice 26 8 6 12 59:83 30
10. Bílovice 26 7 8 11 41:47 29
11. M. Krumlov 26 7 6 13 60:52 27
12. RDR Akad. 26 7 1 18 48:109 22
13. Medlánky 26 3 1 22 31:169 10
14. Kahan 26 2 2 22 22:158 8

Krajská soutěž mladší sk. A
Svratka Brno B - M. Krumlov 0:1 (0:1), 26. 

Řezníček Filip
Šlapanice - FK Znojmo 4:2 (1:1), 12. Buči-
na Oliver, 46. Čech Teodor, 56. Čech Teodor, 
59. Bučina Oliver - 24. Varga Matyáš, 58. 
Buchmayer Mathias

1. Žijeme Hrou 26 22 4 0 182:31 70
2. Sp. Brno B 26 19 1 6 112:52 58
3. Svr. Brno B 26 18 3 5 97:30 57
4. Bílovice 26 16 3 7 96:37 51
5. FK Znojmo 26 15 3 8 128:50 48
6. Šlapanice 26 14 3 9 83:53 45
7. Slatina 26 14 2 10 74:59 44
8. M. Krumlov 26 13 3 10 82:63 42
9. RDR Akad. 26 12 0 14 66:82 36
10. Medlánky 26 10 4 12 59:88 34
11. Boskovice B 26 5 1 20 29:132 16
12. Bystrc B 26 4 2 20 48:163 14
13. Kahan 26 2 3 21 26:119 9
14. Soběšice 26 2 0 24 29:152 6

Okresní liga starší
Tasovice - Vrbovec-Dyjákovičky/FK Znoj-
mo 10:0 (5:0), Prosiměřice - Přímětice bílá 
2:4 (1:0), Hrádek/Jaroslavice - Přímětice 
modrá 7:0 (5:0)

1. Přím. bílá 20 17 1 2 116:30 52
2. Hrádek 20 15 3 2 98:21 48
3. Prosiměřice 20 15 0 5 124:37 45
4. Tasovice 20 13 3 4 87:28 42
5. Dobšice 20 11 1 8 94:42 34
6. Miroslav 19 10 2 7 85:28 32
7. Štítary 19 7 3 9 81:95 24
8. Vrbovec 20 5 2 13 56:104 17
9. Přím. modrá 20 5 0 15 31:120 15
10. Únanov 19 2 1 17 17:161 6
11. Vranov n. D. 19 0 2 18 27:150 1

Okresní liga mladší
Dobšice - Šanov 7:0 (3:0), 1. SC Znojmo 
- Přímětice 3:0 (1:0), Tasovice - Vrbovec-
-Dyjákovičky/FK Znojmo B 4:1 (4:0), Šatov 
- Višňové 3:5 (1:3)

1. 1.SC Znojmo 23 20 1 2 133:33 61
2. Dobšice 23 19 1 3 94:27 58
3. Višňové 23 16 1 6 77:46 49
4. Tasovice 24 15 2 7 63:52 47
5. Přímětice 23 15 0 8 63:29 45
6. Prosiměřice 23 15 0 8 51:52 45
7. Šanov 23 8 2 13 61:70 26
8. Miroslav 23 8 2 13 42:65 26
9. Jevišovice 22 7 0 15 34:69 21
10. Vrbovec 23 6 2 15 38:74 20
11. Blížkovice 22 5 3 14 36:60 18
12. Šatov 23 5 1 17 58:98 16
13. Hruš. n. J. 23 2 1 20 24:99 7

ŽENY
MSDŽ - C
1. Líšeň B 16 13 1 2 73:25 40
2. Lok.Brno B 16 11 2 3 52:22 35
3. Jihlava 16 10 1 5 55:20 31
4. Medlánky 16 9 2 5 53:34 29
5. Hodonín 16 8 1 7 41:38 25
6. FŠ Třebíč 16 7 2 7 81:57 23
7. Tasovice 16 2 4 10 19:39 10
8. Sigma Olm. C 16 3 1 12 11:57 10
9. Okříšky 16 2 0 14 12:105 6

DOROSTENKY
2. liga Morava
1. Líšeň 20 19 0 1 117:14 57
2. Prostějov 20 13 4 3 74:31 43
3. Zlín 20 12 2 6 73:19 38
4. Brušperk 20 12 2 6 60:28 38
5. Uh. Brod 20 11 2 7 59:42 35
6. Sigma Olm. 20 10 3 7 62:34 33
7. Hodonín 18 9 0 9 39:46 27
8. Zbr. Brno 20 5 0 15 45:119 15
9. FK Znojmo 19 4 1 14 38:64 13
10. FŠ Třebíč 19 4 0 15 38:108 12
11. Kras 18 1 0 17 11:111 3

ŽÁKYNĚ
1. liga Morava starší
FŠ Třebíč - FK Znojmo 6:2 (5:0), 2. Ma-
lenová Rozálie, 10. Malenová Rozálie, 19. 
Cardová Nikol, 22. Gotthardová Ela, 39. 
Buriánková Jana (pen.), 60. Cardová Nikol 
- 72. Balíková Kristýna, 75. Rolníková Adéla

1. Slovácko 24 24 0 0 247:11 72
2. Baník Ostr. 24 22 0 2 210:26 66
3. Prostějov 24 18 1 5 170:39 55
4. Hodonín 24 18 0 6 143:39 51
5. Lok. Brno 24 15 0 9 161:49 47
6. Zbr. Brno 24 14 0 10 126:70 42
7. Zlín 24 12 0 12 100:97 34
8. Sigma Olm. 24 10 0 14 89:59 32
9. FŠ Třebíč 24 10 0 14 94:126 30
10. FK Znojmo 24 6 1 17 62:114 20
11. Líšeň 23 3 0 20 21:197 9
12. Křižanovice 23 1 0 22 4:260 3
13. Břeclav 24 1 0 23 10:350 3

1. liga Morava mladší
FŠ Třebíč - FK Znojmo 6:2 (2:1), 21. Ma-
lenová Rozálie, 26. Malenová Rozálie, 46. 
Malenová Rozálie, 60. Pánková Viktorie, 64. 
Malenová Rozálie, 70. Malenová Rozálie - 8. 
Rolníková Adéla, 65. Švarcová Eliška

1. Baník Ostr. 20 19 0 1 132:24 56
2. Lok. Brno 20 18 0 2 150:31 55
3. Sigma Olm. 20 16 0 4 132:36 48
4. Slovácko 20 13 0 7 128:39 38
5. Zlín 20 12 0 8 67:57 36
6. Hodonín 20 9 0 11 72:78 26
7. Zbr. Brno 20 6 0 14 74:110 20
8. FK Znojmo 20 5 0 15 56:87 16
9. FŠ Třebíč 20 4 1 15 57:229 13
10. Prostějov 20 4 1 15 42:135 12
11. Líšeň 20 3 0 17 36:120 9

FOTBALOVÝ SERVIS
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ZNOJMO (zp). Bouřlivé pro-
středí, chorály. Takováto at-
mosféra, kterou byste možná 
čekali spíše na fotbalovém či 
hokejovém utkání, panovala při 
pátečním druhém extraligovém 
fi nále stolního tenisu žen mezi 
Moravským Krumlovem a Ho-
donínem. Znojmo si tuto fi nálo-
vou delikatesu mohlo vychutnat 
vůbec poprvé v historii. Krum-
lovanky v prvním fi nále Hodo-
nín notně potrápily, což chtěly 
zopakovat i v domácí odvetě. V 
té se jim už však tolik nedařilo. 
Soupeřkám se povedlo zvítězit i 
zde a po roce opět usednout na 
extraligový trůn.
Hodonín patří k hegemonům 
české nejvyšší soutěže. Vždyť 
letošní titul už je jeho sedmnác-
tým v klubové historii. V po-
sledních letech se jeho vyzyva-
telem staly hráčky Moravského 
Krumlova. V uplynulých čty-
řech sezónách, pouze s výjim-
kou loňského roku, se totiž tyto 
dva týmy vždy střetly ve fi nále. 
A Moravský Krumlov si hodlal 
po dvou stříbrech vychutnat 
premiérově i zlatou radost. Papí-
rové předpoklady však byly před 
fi nálem hraném na dva vítězné 
zápas dány jasně. Hodonínské 
hráčky byly velkými favorit-
kami. První klání v Hodoníně 
však naznačilo, že to rozhodně 
nebude jednoznačná záležitost. 
O týden později ve znojemské 

hale Table Tennis Academy už 
to však takové drama nebylo. 
Hosté zvítězili 3:1 a mohli se ra-
dovat z obhajoby titulu. „V prv-
ním zápase v Hodoníně jsme 
byli k výhře blíže. O vítězství 
nás připravila trochu i smů-
la, když Chu neproměnila dva 
mečboly. Tam jsme měli vyhrát. 
Dnes to byla zasloužená výhra 
Hodonína,“ komentoval pá-
teční fi nále trenér Moravského 
Krumlova Jindřich Bíla, který 
však považuje stříbro za úspěch. 
Jeho svěřenkyně totiž nebyly 
po základní části, kdy obsadily 
šestou pozici, favoritkami na 
fi nálovou místenku. V play-off  
se ale nadechly ke skvělé jízdě 
a postupně vyřadily favorizova-
nější Dobré i HB Ostrov.
Ke kýženému extraligovému 
zlatu ale Moravskému Krum-
lovu stále něco schází. „Je evi-
dentní, že nám v letošní sezoně 
pořád chyběla kvalitní česká 
hráčka, která je povinností pro 
každý extraligový zápas. Eliš-
ka Šedová není profesionální 
hráčkou a zápasy jaké se hrají 
například ve fi nále, jsou zkrát-
ka nad její možnosti. Naše dvě 
asijské hráčky (Chu Yi-Ching, 
Sagarika Mukherjeeová - pozn. 
red.) mají velkou šanci udělat 
dva body, ten třetí musí přidat 
Káťa Čerňavská,“ vysvětluje 
Bíla. Právě na Čerňavské ležel 
v pátek zřejmě největší tlak. Ze 

dvou svých utkání musela zís-
kat alespoň jeden bod, což se jí 
však ani v jednom případě ne-
povedlo. „Svůj druhý zápas, kte-
rý už musela vyhrát a byla pod 
velkým tlakem, nezačala dobře, 
bylo to takové ustrašené.“ Dlou-
holetá opora a kapitánka týmu 
ovšem musela překousnout i 
notnou dávku smůly, kdy se 
míček otřel o síťku nebo hranu 
stolu v mnoha případech v její 
neprospěch. „Jsem rád, že jsem 
to tak neviděl sám. V klíčových 
chvílích vždy přišlo nějaké pra-
sátko nebo hrana stolu. Když 
už se Káťa dostala do laufu, tak 
do toho zasáhla taková smolná 
situace. Ale to ke stolnímu te-
nisu patří, dlouhodobě je to z 
tohoto pohledu padesát na pa-
desát. Smůla je v tom, že nyní 
to bylo výrazněji v náš nepro-
spěch,“ povzdechl si domácí 
lodivod a dodal. „Musím říct, že 
Hodonín měl neskutečné štěstí 
v podstatě v celém týdnu. Jak 
jsem už zmiňoval, v Hodoníně 
utekla Ševčíková ze dvou meč-
bolů, kdy už to měla opravdu 
na hraně. I v zápase o postup do 
fi nále Evropského poháru proti 
Budaörsi Sport Club zaúřado-
valo v důležité chvíli sportovní 
štěstí ve prospěch Hodonína. 
Pokud nejste lepší o parník, tak 
jej potřebujete. A proti papírově 
silnějšímu soupeři, což pro nás 
Hodonín byl, ho potřebujete 

dvojnásob a my jsme ho zkrát-
ka neměli. Ale tak to ve sportu 
chodí,“ povídal Bíla a v pozadí 
stále bouřili oslavující hodo-
nínští fanoušci, kteří společně 
s domácími příznivci vytvořili 
opravdu fantastickou kulisu. 
Krumlovanky našly v této sezó-
ně, při rekonstrukci krumlovské 
sokolovny, ve znojemské hale na 
Hakenově ulici vskutku druhý 
domov. Ostatně zapojit Znojmo 
výrazněji do klubové struktury 
bylo v plánu, o čemž ostatně 
svědčí právě hala, která zde vy-
rostla teprve nedávno a slouží 
i Table Tennis Academy, která 
je s moravsko-krumlovským 
klubem propojena. „Snažíme 
se to dělat, jak nejlépe umíme. 
Trochu jsme ale doufali ve větší 
podporu naší činnosti od měs-
ta Znojma,“ posteskl si Jindřich 
Bíla, který je krom vedení klubu 
Moravský Krumlov Řeznovice 
(zahrnuje TT Moravský Krum-
lov a MK Řeznovice, které v 
této sezóně z ženské extraligy 
sestoupily - pozn. red.) i zakla-
datelem a hlavní postavou zmí-
něné akademie.

2. zápas fi nále extraligy 
žen: TT M. Krumlov –  

Hodonín 1:3
Čerňavská – Ševčíková 0:3, Chu 
– Grofová 3:0, Šedová – Bratey-
ková 0:3, Čerňavská – Grofová 
0:3. Konečný stav série: 0:2.

Znojmo okusilo atmosféru 
extraligového finále

 

ZNOJMO (zp). Znojemští 
Knights se v sobotu utkali 
doma proti Vysočině Gladia-
tors a dá se s nadsázkou říct, že 
jihlavský tým pojal vzájemné 
zápasy se Znojmem v tomto 
ročníku jako pomstu za pře-
kvapivé vyřazení v semifi nále 
loňské sezóny. I ve druhém 
utkání totiž soupeře naprosto 
deklasoval.
Dá se říct, že máte v první po-
lovině roku takřka jistotu, že 
když hrají znojemští američtí 
fotbalisté doma, bude mizerné 
počasí. To panovalo na Měst-
ském stadionu v Horním par-
ku i v sobotu. Sice nepršelo, ale 
do ideálního červnového po-
časí to mělo pro diváky daleko, 
což se zřejmě odrazilo i na je-
jich počtu. Jak už bylo v úvodu 
zmíněno, Jihlava si v prvním 
vzájemném utkání sezóny při-
psala vysokou domácí výhru 
41:8, což ale bylo ovlivněno i 
zraněním znojemského quar-
terbacka Volodomyra Hrinky-
va. Ten už sice tentokrát byl k 
dispozici, Knights se ale i tak 
potýkali s početnou marod-
kou. Chyběl například klíčový 

widereceiver Jacob Kerin. I 
přesto byli domácí odhodláni 
Jihlavským vzdorovat, zápas se 
jim ale vůbec nepovedl. Hos-
té dominovali takřka po celé 
utkání. Již po úvodní polovině 
svítilo na tabuli hrozivé skóre 
0:35, které ještě v dalších dvou 
čtvrtinách nepatrně narostlo. 
Vysočina si nakonec připsala 
drtivou výhru 49:0 a pojistila 
si druhé místo v tabulce. Právě 
dvě první místa jsou důležitá v 
nasazení pro semifi nále a za-
ručují domácí prostředí. To už 
nyní Nitře a Jihlavě nikdo ne-
může vzít. Znojmo se sice ne-
musí bát, že by mu vyřazovací 
část utekla. Zápas o postup do 
Czech Bowlu, který se letos 
koná právě ve Znojmě, však 
odehraje na hřišti soupeře. 
Pravděpodobně to bude stej-
ně jako loni na půdě Vysočiny 
Gladiators. 

11. kolo Snapbacks ligy: 
Znojmo Knights - Vyso-

čina Gladiators 0:49
Čtvrtiny: 0:21, 0:14, 0:7, 0:7. 
Rozhodčí: Kilian, Voráček, Fre-
har, Ranko, Šimon. Diváci: 125.

Jako v Koloseu, 
jihlavští gladiátoři 

nedali Znojmu šanci

 

ZNOJMO (zp). Na chvíli se 
vrátíme na začátek května. 
Právě v tuto dobu se totiž v 
Náměšti nad Oslavou usku-
tečnil úvodní závod seriálu 
Maverick Rescue Hill Climb 
Czech, který byl i součástí čes-
kého šampionátu závodu do 
vrchu. Stejně jako loni nechy-
běl na startovním roštu i zno-
jemský závodník Jiří Svoboda.  
„Pro letošní sezónu jsem udě-
lal větší změny, což se týká 
nového motoru a přestupu do 
kategorie E1-1400. Dále pak 
proběhlo nějaké odlehčení 
karoserie a nový samosvorný 
diferenciál,“ říká Svoboda, 
který si sice změny pochva-
loval, v Náměšti jej však trá-

pily technické problémy. „S 
technickými problémy jsem 
se potýkal v podstatě po celý 
závodní víkend a nemohl jsem 
tak útočit na žádné vyšší příč-
ky. V sobotu jsem dojel na 5. 
místě. V nedělním závodě se 
již podařilo auto lépe vyladit, 
ale také se projevilo střídavé 
počasí, které zamíchalo po-
řadím a nakonec z toho bylo 
čtvrté místo,“ popisoval Svo-
boda, kterého posléze čekala 
delší závodní pauza. „Jelikož 
byly při závodu odhaleny ne-
dostatky převodovky i moto-
ru, budu se účastnit dalšího 
závodu až v srpnu v Lanškrou-
ně. Letošní  sezóna bude spíše 
testovací.“

Svobodu trápila 
technika

FOTO: Archiv Jiřího Svobody

Chu Yi-Ching v akciEliška Šedová, Jindřich Bíla a Jekatěrina Čerňavská

TT Moravský Krumlov s pohárem za druhé místo a stříbrnými medailemi
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ZNOJEMSKO (zp). Že by náš 
region hostil sportovní akci 
světového formátu, to je po-
chopitelně věc, která je výji-
mečnou záležitostí. Přesto se 
Znojemsko mohlo v květnu 
právě takovýmto faktem po-
chlubit. Znojmo totiž pořáda-
lo světový šampionát IPSC v 
disciplínách PCC a MiniRifl e, 
výstižněji řečeno mistrovství 
světa v dynamické střelbě. Jih 
Moravy tak od 11. do 25. květ-
na po čtrnáct dní hostil kom-
pletní světovou špičku v tomto 
sportu a ve velké konkurenci se 
na střelnicích v Hodonicích a 
Oblekovicích neztratili ani do-
mácí závodníci. 
Více už nám ostatně poví Pre-
zident Asociace sportovní dy-
namické střelby České republi-
ky Martin Novotný, se kterým 
jsme uplynulý šampionát pro-
bírali a který nám dynamickou 
střelbu, jakožto atraktivní a 
rychle rozvíjející se sportov-
ní střeleckou disciplínu, více 
představil. 

Podpora města Znojma 
nám velmi pomohla, 
říká Martin Novotný

Můžete na úvod čtenářům 
sportovní střelbu IPSC při-
blížit?
IPSC jako disciplína sportov-
ní střelby je taková Formule 
1, jenže ve světě sportovních 
zbraní. Jako střelec IPSC mu-
síte zvládat jak přesnou střel-
bu na větší dálky, tak rychlou 
střelbu na blízké terče. Většina 
střeleckých situací vyžaduje 
střelbu v pohybu, rychlé změ-
ny poloh a střelbu na pohyblivé 
terče a to vše pod velkým tla-
kem času.

O jak velký úspěch jde, že se 
Mistrovství světa IPSC ko-
nalo právě v Česku? Co roz-

hodlo o tom, že se šampionát 
uskutečnil právě ve Znojmě, 
respektive na střelnicích v 
Hodonicích a Oblekovicích?
Před volbou pořadatele MS v 
roce 2022 probíhala poměrně 
náročná jednání se zástupci 
Mezinárodní organizace IPSC 
a nakonec se na zasedání ve-
dení v Th ajsku rozhodlo o 
pořádání MS IPSC v České re-
publice před Brazílií. Jedním z 
důležitých argumentů byl urči-
tě velmi dobrý zbraňový zákon, 

který v Česku máme. Na jednu 
stranu je poměrně přísný, na 
druhou stranu je pro sportovní 
střelce dobře nastaven a umož-
ňuje legislativně zvládnout i 
tak velkou akci, jako je MS s 
účastníky z více jak 50 zemí 
celého světa. Mimochodem, 
český zbraňový zákon je mezi 
střeleckou odbornou veřejností 
po celém světě považován jako 
jeden z nejlepších vůbec. 

Jak byste zhodnotil uplynulý 
šampionát z hlediska organi-

zace a i sportovních výkonů, 
především českých reprezen-
tantů?
Věnovali jsme spoustu času na 
přípravu šampionátu, něko-
likrát jsem navštívil zástupce 
Ministerstva vnitra z důvodů 
správného dodržení veškeré 
legislativy, proběhla jednání se 
zástupci vedení letiště v Praze 
kvůli příletům sportovců se 
zbraněmi. Příprava na samot-
ný závod trvala přes dva roky, 
samotná stavba závodu zabrala 

přes dva měsíce. Velké podě-
kování pak patří vedení rad-
nice města Znojma. Všechna 
jednání byla vedena na vysoké 
profesionální úrovni a pod-
pora jeho vedení  nám velmi 
pomohla. Na zahajovacím ce-
remoniálu v centru Znojma 
nás přišel navštívit a podpořit 
i starosta František Koudela, 
velký dík také patří Františku 
Šebelovi (správce zimního sta-
dionu ve Znojmě - pozn. red.), 
který nám velmi pomohl se 
závěrečným ceremoniálem na 

zimním stadionu ve Znojmě. 
Pro zajímavost, zahajovacího 
ceremoniálu se zúčastnilo přes 
1000 návštěvníků, na závěreč-
ném vyhlášení vítězů dorazilo 
na zimní stadion přes 800 ná-
vštěvníků.
Co se týče výkonů českých 
střelců, víceméně splnili očeká-
vání a získali jednu zlatou a ně-
kolik stříbrných a bronzových 
medailí. 

Jak moc náročná je organiza-
ce závodu takového měřítka?
Pro mě osobně to byla obrov-
ská výzva, takhle velká akce 
byla pro mě poměrně velkou 
neznámou. Celé dva roky pří-
prav mi přinesly obrovskou 
spoustu zkušeností, a to i v 
oblastech, které jsem nikdy 
předtím neočekával. Od prá-
ce s grafi ckými programy na 
počítači, přes truhlařinu, mul-
timédia a ekonomiku až třeba 
po práci s malým buldozerem. 
Ohlasy střelců a fanoušků po 
skončení MS nám dávají vědět, 
že jsme to vše zvládli dobře a 
že skončený šampionát byl pro 
nás jako pořadatele úspěšný.

Česko má ve střeleckém spor-
tu velkou tradici i úspěchy. 
Známé jsou pro širokou veřej-
nost především odvětví, která 
jsou zařazena do olympijské-
ho programu. Může se někdy 
v budoucnu dostat na olympi-
ádu i dynamická střelba? Jaké 
jsou šance?
Čeští střelci obecně patří dlou-
hodobě mezi světovou špičku 
jak v olympijských, tak neo-
lympijských disciplínách. Bo-
hužel dynamická střelba IPSC 
je organizačně tak náročná, a 
přitom komerčně ne tolik za-
jímavá, že připojení IPSC mezi 
olympijské disciplíny nevidím 
reálně.

Znojemsko hostilo 
šampionát ve střelbě

 

ZNOJMO (zp). To, o čem se 
posledních pár dní ve fotba-
lových kuloárech šuškalo, se 
v uplynulém týdnu částečně 
potvrdilo. 1. SC Znojmo v 
pátek oznámilo, že v příští se-
zóně povede tým z trenérské 
lavičky Róbert Kafk a. Jak už 
to tak ale v klubu v posledním 
období bývá, situace je trochu 
složitější. Sám kouč totiž tuto 
informaci pro Znojemský de-
ník nepotvrdil. „To bylo nějaké 
urychlené, asi se někdo pře-
klikl. Ještě se nic neudálo, ješ-
tě není nic hotové. Zatím se k 
tomu nechci vyjadřovat. Znoj-
mo ještě čekají dva zápasy, tak-
že v tuto chvíli nic víc neřeknu, 
až po sezoně,“ odpověděl na 
dotaz kolegů z Deníku. Přímo 
na trenéra je odkázal v této věci 
ředitel klubu Radovan Šoba. 
Těžko tedy říct, zda se jednalo 
o pouhé překliknutí či nikoliv. 
Na webových stránkách a soci-
álních sítích klubu totiž vypadá 
příchod Kafk y jako hotová věc, 
ke korekci nedošlo ani po vyjá-
dření trenéra tisku. 
Třiašedesátiletý kouč má kaž-

dopádně v posledních týdnech 
ke Znojmu blízko, osobně byl 
přítomen například na domá-
cím utkání proti Zlínsku. Jak 
sám klub informoval, vedl už 
i v minulém týdnu trénink a 
sonduje i možnosti ohledně 
svého potenciálního asistenta. 
Dle našich indicií se s budou-
cím majitelem zná již z dřívější 
doby, a ani prostředí ve Znojmě 
mu není neznáme. Róbert Kaf-
ka zde totiž v minulosti působil 
jako trenér u dorosteneckých 
kategorií. Kouč, který hráčskou 
kariéru strávil například v dre-
su Zbrojovky Brno či Drnovic, 
naposled fungoval jako asistent 
trenéra Kameníka v druholi-
govém Vyškově. Po stěhování 
A-týmu do Příbrami se však 
realizační tým rozpadl. Kame-
ník odešel do Slovácka, angaž-
má zde skončilo i Kafk ovi. Zda 
povede Znojmo po sestupu z 3. 
MSFL, tedy není jisté, byť tomu 
vše nasvědčuje a byla by to za-
jímavá volba. Nicméně do so-
botního zápasu na půdě Zlína 
B vedl tým dosavadní lodivod 
Igor Dudnyk.

Povede Znojmo 
Róbert Kafka?

Róbert Kafka Foto: MFK Vyškov

MISTŘI SVĚTA HLAVNÍ KATOGORIE
PCC Optics: Pavol Ženčár (Slovensko)
PCC Iron: Brian Nelson (USA)
MiniRifl e Open:  Alfred Anthony (USA)
MiniRifl e Standard: Heikki Tikkanen (Finsko)
 
ČESKÉ ÚSPĚCHY TÝMY
PCC Optics: 3. místo (Dan Slavík, Lukáš Sudek, Franta Bindik, Vác-
lav Vinduška)

PCC Iron: 3. místo (Jiří Jedlička, Jakub Marx, Josef Zícha, Radim Feix)
PCC Optics junioři do 18 let: 3. místo (Kristýna Pulicarová, Martin 
Čech, Jan Korecký, Vítězslav Kovář)

Family tým: 2. místo (Zbyněk Kovář, Vítězslav Kovář)

ČESKÉ ÚSPĚCHY JEDNOTLIVCI
PCC Iron kategorie senior: 1. místo Jiří Jedlička
PCC Optics kategorie SuperJunior: 2. místo Vítězslav Kovář 

 

Zlín udeřil dvakrát 
v nastaveném čase

ZNOJMO (zp). Po dvou vyso-
kých porážkách v řadě sahali 
fotbalisté Znojma po první 
jarní výhře. V posledním ven-
kovním utkání sezóny na půdě 
zlínského B-týmu se dostali v 
první půli do vedení. Domácí 
ale přišli s dvěma odpověďmi, 
které si vždy schovali na nasta-
vený čas obou poločasů. V zá-
věru toho prvního vyrovnali, v 
závěru druhého pak rozhodli 
o své výhře.
Zlínská juniorka měla sice jako 
velký favorit utkání více ze hry, 
trápila se však v zakončení. Jen 
v první půli její pokusy dvakrát 
zastavilo znojemské břevno. A 
co víc, hosté se ve 28. minutě 
dostali do vedení, když využili 
zaváhání soupeře a Kadymjan 
vyslal k vedoucí trefě Tarasen-
ka. Střeleckou smůlu prolomili 
Zlínští až v nastaveném čase 
prvního dějství, kdy se prosa-
dil Červinka. Ve druhé půli se 
toho ale i přes vyrovnání příliš 
nezměnilo, domácí pálili šan-
ce a vše postupně směřovalo 
k remíze. Do osudu však opět 
promluvil nastavený čas. Šev-
ci udeřili z posledního rohu v 
utkání. Ještě před ním se musel 
poroučet do kabiny Skrypnyk, 
který stihl vyfasovat dvě žlu-
té karty v rozmezí pár vteřin. 
První inkasoval za protesty, tu 
druhou za udeření soupeře. 

Největší pohroma ale na hosty 
teprve čekala. Zlín totiž vsítil z 
rohu vítězný gól. Běžela pátá 
minuta nastaveného času. Po-
slední možnost ukořistit první 
jarní výhru bude mít Znojmo 
v pátek. Tato možnost se však 
nejeví jako pravděpodobná, 
na jih Moravy totiž dorazí Tři-
nec. Ten sice již přišel o šanci 
na postup do 2. ligy, stále ale 
bude v roli velkého favorita. 
Zápas startuje v 17:30.

31. kolo 3. MSFL: Zlín B 
– 1. SC Znojmo 2:1

Poločas: 1:1. Branky: 45+1. 
Červinka, 90+4. Chytil - 28. Ta-
rasenko. Rozhodčí: Rygl – Bu-
dovič, Rosický. ŽK: Dankwah 
Badu, Abdulfatai Sadiq, Skry-
pnyk (všichni Znojmo). ČK: 90 
+3. Skrypnyk (Znojmo). Diváci: 
121.
Zlín B: Neubauer – Grygera, 
Hönig, Slouk, Hartman, Hamal-
čík (c) (46. Dorňák), Průcha (78. 
Frolek), Marcaník (64. Štefan), 
Fojtů, Číž (46. Chytil) - Červin-
ka. Trenér: Aleš Hellebrand.
1. SC Znojmo: Espada – Drozd, 
Skrypnyk, Kadymjan (c) (46. Ka-
tušinskyj, 90+3. Štěpánek), Tara-
senko, Caushaj (69. Kosmák), 
Šelkovenko, Maaboah, Osadets 
(69. Rolník), Dankwah Badu, 
Abdulfatai Sadiq. Trenér: Igor 
Dudnyk.

Martin Novotný


